



Надежда Артамошина рассказала о своём вкусном хобби. Подробнее на странице 17.



...Трудно смотреть на всё это и не смотреть нельзя... Подробнее на странице 5.



Новости-онлайн

Единственное печатное издание, выходящее на территории Сланцевского муниципального района

ЗНАМЯ ТРУДА

МЕДИА
#КОМАНДА
47

Общественно-политическая газета

Пятница, 25 марта 2022 года

№ 11 (15077)

www.z-truda.ru

Газета издаётся с февраля 1944 года

Крым и Россия едины!

Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин 18 марта 2014 года в Георгиевском зале Кремля подписал Указ о воссоединении Крыма с Россией. Так, живописный полуостров вновь стал жемчужиной России.

В Культурно-досуговом центре 18 марта сланцевчане отмечали одну из важнейших дат в истории нашего Отечества – День воссоединения Крыма с Россией. С большим удовольствием зрители посмотрели яркий праздничный концерт «Крымская весна». Торжественно открыли мероприятие ведущие Виктория Сергеева и Алина Нефёдова, ещё раз напомнив об истории Крымского полуострова и о том, как возникла эта праздничная дата. Сцена была украшена в патриотическом стиле. На большом экране зрители посмотрели трогательный видеопривет от наших друзей из Крыма. На концерт, с участием лучших коллективов города, пришли: учащиеся школ, студенты, юнармейцы, волонтеры.

Со словами поздравления выступила глава администрации Сланцевского муниципального района Марина Борисовна Чистова. Она произнесла проникновенную речь о дружбе России с Крымом и единстве нашего многонационального народа. Далее состоялось торжественное вручение паспортов гражданина Российской Федерации



Федерации юным жителям города и района. Свой главный документ получили восемь ребят, что символично перекликается с 8-й годовщиной Крымской весны.

На протяжении всего праздничного мероприятия блистательные творческие номера дарил сланцевчанам лучшие коллективы города. Вокалисты пели песни о родном крае, любви к дому и к Родине, танцоры динамично исполняли патриотические и народные танцы.

Для сланцевчан в этот день выступали: народный самодеятельный коллектив ансамбль танца «Мозаика», образцовый коллектив студия эстрадного танца «Алиса», народный самодеятельный коллектив хор русской

песни имени Клавдии Худяковой, народный самодеятельный коллектив хор русской песни имени Александра Ефремова, мужской вокальный ансамбль «Позитив», вокальный ансамбль средней общеобразовательной школы № 1 «Созвучие», солистка детского вокального ансамбля Сланцевской детской музыкальной школы «NEW-тон» Владислава Ряни, солист вокальной студии КДЦ «Соло+» Денис Акимов, участники любительского объединения КДЦ «На Плюссе»: Злата Сергеева, Александр Павлов, Виктория Сергеева.

Концерт, посвященный присоединению Крыма к России, прошёл великолепно! Ребята и взрослые в полной мере насладились творче-



ством, представленным артистами на сцене Культурно-досугового центра.

Поздравляем всех россиян с этой прекрасной датой. Мы гордимся своей страной,

её красотами и многочисленными народностями, проживающими на территории России. Крым и Россия едины, а значит, непобедимы!

Ольга ЛОГИНОВА.

ТЕПЛЫЕ ОКНА 15 лет на рынке!

ОКНА, БАЛКОНЫ, КОЗЫРЬКИ
ЦЕНЫ ОТ ЗАВОДА!
8 951 662 61 31
СКИДКА 45%

REHAU Roto STIS

На странице модули опубликованы на правах рекламы.

ТЕПЛИЦЫ
ПОЛИКАРБОНАТ
ДОСТАВКА И СБОРКА!!!

г. Сланцы, ул. Чкалова, 2
магазин "АЛБАТРОС"
т. 8-911-901-76-75

ООО ПКФ «Дизайн»
изготавливает в городе Сланцы по немецкой технологии металлопластиковые ОКНА И ДВЕРИ

Профиль ЭксПроф отвечает жестким европейским требованиям по экологической безопасности.

Замеры, доставка, гарантийное обслуживание БЕСПЛАТНО!!!

Оказываем услуги по перетяжке москитной сетки. Пенсионерам - особые условия.

Тел. 8(81374)22-109, 8-921-576-08-23, 8-981-946-73-06.

ВЕСЕННИЕ СУПЕРСКИДКИ!

РАССРОЧКА. ПЕРВЫЙ ВЗНОС 0%

ОКНА ПАНОРАМА

Весь март СКИДКИ 25%

+7 (921) 436-45-05
Сланцы, ул. Кирова, 32
www.oknapanorama.ru

ГАРАНТИЯ 25 ЛЕТ

ОКНА БАЛКОНЫ ДВЕРИ ЖАЛЮЗИ

ОКНА из профиля 70 мм по цене 60 мм

ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк» Генеральная лицензия № 316 Банка России от 15 марта 2012. Срок акции с 1 по 31 марта 2022 г. Условия по тел. +7 (921) 436-45-05 или в офисе продаж.

Колонка
главного
редактораПоддержи
солдата

Нам, живущим в обычном гражданском мире, работающим в привычном деловом ритме, боевые действия специальной военной операции, проводимой Вооружёнными Силами России, а проще, российскими солдатами по освобождению земли донбасской и луганской от украинской нечисти, всё же кажутся событиями удалёнными, и потому нередко возникает чувство некой отстранённости от происходящего там, на Украине. А там на самом деле идёт жестокая схватка, в которой смерть не просто одно из главных слов её определяющих, а, к сожалению, повседневная реальность. Гибнут мирные люди, гибнут и солдаты.

И потому представляется очень важным поддержать наших мужественных парней, выполняющих свой воинский долг в условиях исключительных: оберегая мирное население освобождаемых территорий от ужасов, тягот и лишений жёстких боестолкновений, к тому же безотлагательно решая гуманитарные вопросы – вывод из-под огня озверевших боевиков детей, женщин и стариков, оказывая им необходимую первичную помощь, делясь с ними солдатским пайком. Поддержать добрым словом на своих страницах в социальных сетях да и просто произнеся сокровенное «Береги вас Господь!». Поверьте, они прочитают, они услышат!

Поддержать солдат добрым публичным словом необходимо ещё и потому, что из различных дезинформационных западных рупоров, прикрывающих «военное» мракобесие украинских нацбатов, выливается такой грязный поток фейковых небылиц, основанных на лжи и вранье, что, как говорят люди знающие, даже геббельсовская пропаганда периода Второй мировой войны до такой низости не доходила.

И добрые слова в адрес российского солдата – это скромное, но очень нужное признание того, что в очередной раз он несёт братскому народу Украины мир и спокойствие!

Алексей АЛЕКСАНДРОВ.

#СвоихНеБросаем



18 марта – особенная дата для жителей Крыма, сева-польцев и всех россиян.

В этот день, 8 лет назад, Крым и Севастополь были приняты в состав Российской Федерации на правах полноправных субъектов. По традиции, в каждом городе страны проходят мероприятия, посвящённые этому знаменательному событию.

В Сланцах в весенний солнечный день на перекрёстке улиц Кирова-Ленина Волонтеры Победы провели праздничную акцию #КрымскаяВесна. Ребята раздали сланцевчанам

информационные буклеты, ленты-триколор и символические наклейки в поддержку российской армии и военных, участвующих в спецоперации. На Северной окраине города Сланцы активисты Молодёжного центра, Волонтеры Победы, юнармейцы, представители образовательных учреждений города и Сланцевского индустриального техникума приняли участие во Всероссийском флешмобе #СвоихНеБросаем.



Молодёжь против наркотиков

В молодёжном клубе «Костёр» прошла профилактическая беседа на тему «Цели и задачи уголовно-исполнительной инспекции».

Инспектора филиала по Сланцевскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Татьяна Васильева и Екатерина Петрова рассказали ребятам, к чему приводят вредные привычки и что может быть, если пренебрегать законом. Также молодёжь узнала, несёт ли подросток ответственность за правонарушение и как не допустить ошибок. Особое внимание было уделено теме о вреде наркотических и психотропных веществ и последствиях, связанных с их употреблением и хранением.

Затем молодым людям был

показан фильм о вреде наркотиков «Знаки беды», после просмотра которого прошло активное обсуждение увиденного. Затронутые во время встречи вопросы нашли живой отклик у активистов. Ребята задавали много интересных и уточняющих вопросов, в том числе, как можно устроиться на работу в органы УФСИН России, какое для этого требуется образование и где



именно необходимо проходить обучение.

Главный вывод, который сделали подростки, – надо жить интересно, получая удовольствие

от здорового образа жизни, общения друг с другом, тогда и потребности в искусственных «заменителях счастья» не будет.

Венера ГРУНИЧЕВА.

Противодействие коррупции

В администрации Сланцевского района состоялось заседание комиссии по противодействию коррупции в Сланцевском районе. На повестке дня было рассмотрено несколько актуальных вопросов.

Вёл заседание комиссии и выступил со вступительным словом, а также рассказал об итогах выполнения «Плана мероприятий противодействия и профилактики коррупции в администрации Сланцевского района за 2021 год» заместитель главы администрации Сланцевского района Раис Муллабаевич Саитгареев.

Об итогах работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликтов интересов и мерах по её совершенство-

ванию отчиталась начальник отдела по взаимодействию с органами местного самоуправления, общим и организационным вопросам администрации Сланцевского района Елена Ивановна Лабызнова. О мерах по обеспечению прозрачности и открытости бюджета Сланцевского района; осуществлению общественного контроля за использованием бюджетных ассигнований, предоставляемых из бюджета района, а также за обоснованностью предоставления субсидий, иной поддержки

в 2021 году доложила исполняющий обязанности заместитель главы администрации председатель комитета финансов администрации Сланцевского района Екатерина Владимировна Соболюк. Об эффективности использования муниципального имущества, полноте и своевременности начисления оплаты арендных платежей за 2021 год доложила главный специалист комитета по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации Сланцевского района Татьяна Ивановна Сапунова. Рассмотрение правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействи-

тельными нормативных актов, незаконными решений и действий/бездействий органов местного самоуправления и должностных лиц в целях выработки и применения мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений, доложила главный специалист юридического сектора администрации Сланцевского района Надежда Петровна Воропаева.

В завершение мероприятия заместитель председателя комиссии по противодействию коррупции Раис Муллабаевич Саитгареев отметил важность проведения работ по противодействию коррупции в Сланцевском районе.

Ольга ЛОГИНОВА.

**25 марта –
День работника
культуры**

Уважаемые работники
и ветераны культуры Сланцевского района!
От всей души поздравляем вас с праздником – Днём работника культуры!

Сфера культуры – очень обширна и богата. Это дома культуры, библиотеки, музеи и клубные организации, народные театры и фольклорные коллективы. Здесь трудятся особенные люди – талантливые, инициативные, бесконечно влюблённые в своё дело, небезразличные к прошлому, настоящему и будущему многонациональной культуры нашей страны.

Мы всегда искренне радуемся вашим успехам и достижениям на различных конкурсных площадках, но, наверное, главная радость и победа работника культуры – это счастливые и вдохновлённые лица ваших зрителей, искренние аплодисменты и улыбки.

Примите слова искренней благодарности за ваш прекрасный, плодотворный и очень непростой труд, за постоянный творческий поиск, за то, что вы раскрашиваете наши будни яркими красками и делаете нашу жизнь светлее и насыщеннее.

Желаем вам крепкого здоровья, вдохновения, счастья, неисчерпаемой энергии! Пусть покоряются новые творческие вершины, а ваше мастерство всегда будет находить самый горячий отклик в сердцах жителей и гостей нашего района!

**Глава Сланцевского муниципального района
Валерий КРАВЧЕНКО.**

**Глава Сланцевского городского поселения
Руслан ШОТТ.**

**Глава администрации
Сланцевского муниципального района
Марина ЧИСТОВА.**

**27 марта –
Всемирный день театра**

Уважаемые театральные работники!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Всемирный день театра – это праздник актёров, режиссёров, светотехников и звукоинженеров, гримёров, театральные художников, даже гардеробщиков и билетёров. Это люди, которые открывают для зрителя особый мир, способный тронуть самые сокровенные струны человеческой души, заставить трепетать сердца и сопереживать, смеяться и плакать.

Сланцевчане всегда с большой радостью встречают новые театральные постановки, неизменно вызывающие искренние, неподдельные эмоции. За всем этим стоит неустанный труд сланцевских коллективов, который неоднократно отмечен наградами различного уровня.

В праздничный день желаем вам новых профессиональных побед и неугасающей зрительской любви, творческого долголетия, крепкого здоровья и личного счастья! Продолжайте радовать зрителя своими профессиональными работами и безграничным талантом!

**Глава Сланцевского муниципального района
Валерий КРАВЧЕНКО.**

**Глава Сланцевского городского поселения
Руслан ШОТТ.**

**Глава администрации
Сланцевского муниципального района
Марина ЧИСТОВА.**

**Завоевали серебро
и бронзу**

Более полугодом в Сланцах в МКУ «ФОК СМР» работает секция по спортивному лазертагу «Top Gun».

Увлекательная игра всё больше становится популярной среди детей и молодёжи. Мальчишки и девчонки с большим удовольствием не только ходят на тренировки, но и принимают участие в соревнованиях.

В воскресенье, 20 марта, в посёлке Никольское Тосненского района прошёл областной турнир по спортивному лазертагу. Сланцевский район на соревнованиях представили четыре команды в возрастных категориях 12-13 лет и 13-14 лет.

Среди участников 12-13 лет одна сланцевская команда заняла второе место. В возрастной категории 13-14 лет юнармейцы отряда «Фортуна», в составе команды клуба «Top Gun» в упорной борьбе завоевали «бронзовую» награду, тем самым обеспечив себе выход на турнир по спортивному лазертагу СЗФО, который состоится в Санкт-Петербурге в апреле.

В секцию проводится набор детей от 6 лет. Телефон: 8-921-995-55-13.

**Сланцевская
молодёжь –
в #Команде47**



С 18 по 19 марта в «Центре патриотических, добровольческих, учебных и досуговых программ «Молодёжный» проходил слёт актива молодёжных консультативно-сообщественных органов Ленинградской области.

От Сланцевского района в слёте приняли участие Регина Арсентьева – заведующая отделом (сектором) инициатив Молодёжного центра, руководитель общественного муниципального центра «Волонтёры Победы», член молодёжной избирательной комиссии Ленинградской области от Сланцевского района и Артём Бах – инструктор-методист МКУ «ФОК СМР», который вошёл в состав кадрового резерва молодёжного правительства Ленинградской области с проектом по направлению «Самозанятость и бизнес в сфере физической культуры и спорта».

Программа для участников была распланирована буквально по минутам. С приветственным словом к молодым лидерам обратилась председатель комитета по молодёжной политике Ленинградской области Марина Григорьева, которая отметила важную роль молодёжных консультативно-совещательных органов в построении региональной молодёжной политики, информационной повестки Ленинградской области и патриотическом воспитании молодёжи.

Затем состоялось совместное заседание молодёжных консультативно-совещательных органов Ленинградской области – Молодёжного совета при губернаторе Ленинградской области, Молодёжного правительства, Молодёжного парламента и Молодёжной избирательной комиссии Ленинградской области, на котором участники обсудили реализацию совместных проектов этих молодёжных объединений.

Специалисты центра «Молодёжный» провели для активистов тренинг личностного роста для кадрового резерва молодёжного правительства Ленинградской области, а в завершении дня интеллектуальную игру

«Мозгобойня» для членов молодёжного правительства и их сопровождаемых – амбассадоров.

Перед участниками слёта также выступили начальник сектора по работе со средствами массовой информации и общественными объединениями аппарата Избирательной комиссии Ленобласти Ольга Журавленко, которая отметила, что Леноблизбирком занимается не только организацией выборов, но также ведёт постоянную работу по повышению правовой культуры, гражданской ответственности молодых и будущих избирателей и первый заместитель руководителя Военно-исторического центра Северо-Западного федерального округа, подполковник в отставке, участник гуманитарных миссий Сергей Мачинский, который рассказал о роли нашей страны в борьбе с нацизмом в годы Великой Отечественной войны и в настоящее время.

Своими предложениями по совместной работе, планами, успехами и проектами поделились руководители молодёжных консультативных органов.

В завершении слёта состоялась стратегическая сессия молодёжного правительства Ленинградской области совместно с кадровым резервом, где были определены основные задачи и цели на новый рабочий период.

«Мне всё очень понравилось. Программа мероприятия была выстроена грамотно. Каждый участник смог поделиться своими идеями, а также услышать для себя что-то новое, что обязательно пригодится в дальнейшей работе. Такие слёты помогают участникам объединиться в одну большую команду, которая будет плодотворно работать на развитие молодёжной политики в Ленинградской области», – говорит Регина Арсентьева.

Венера ГРУНИЧЕВА.

**«ГОРЯЧИЙ»
ТЕЛЕФОН
2-16-70
с 16.00 до 17.00**



30 марта с 16 до 17 часов на «горячем» телефоне редакции газеты «Знамя труда» будет дежурить глава администрации Сланцевского района Марина Борисовна Чистова. Вы можете задать вопросы, которые вас волнуют.

**КОРОТКОЙ
СТРОКОЙ**

Благодаря неравнодушным жителям нашего города в рамках акции «Корзина помощи», проводимой в центре «Мечта», товары первой необходимости получили три семьи, находящиеся в тяжёлом материальном положении.

* * *

Команда юношей школы № 6 и команда девушек школы № 3 (победители зонального этапа соревнований среди обучающихся городских общеобразовательных школ) приняли участие в региональном этапе соревнований по баскетболу в рамках 57-й областной Спартакиады школьников.

* * *

В ЛОГБУ «Сланцевский дом-интернат» проведено профилактическое занятие о соблюдении требований пожарной безопасности. Участие в нём приняла инструктор по профилактике пожарной безопасности ПЧ № 145 ОГПС Сланцевского района Е.С. Васильева.

* * *

В Загрявском сельском ДК прошла игровая программа «Мы за ЗОЖ». Ребята приняли участие в спортивных эстафетах, а по окончании все получили призы.

* * *

За большой вклад в развитие патриотического воспитания подрастающего поколения общественной медалью «За помощь и содействие ветеранскому движению» Российского союза ветеранов Афганистана награждены председатель комитета образования Н.В. Васильева и директора школ №№ 3, 6, Загрявской, Новосельской и Старопольской.

* * *

22 марта сотрудники Молодёжного центра приняли участие в практическом семинаре с участием специалистов кабинета медико-социально-психологической помощи ГКУЗ ЛО ЛОПНД И.П. Грачёва и К.А.Серебряковой по вопросам профилактики суицидального поведения среди несовершеннолетних.

* * *

В Сланцах продолжают проходить «Уроки добра», в ходе которых молодёжь общеобразовательных школ знакомится с работой волонтерского движения и с реализацией молодёжной политики на территории Сланцевского района.

Поиск фотографии героя продолжат школьники



С.И. Сиряк, Ю.К. Шувалов, И.Н. Пинчук, С.А. Сухов

В год 75-летия Великой Победы при входе на мемориал «Северная окраина» были установлены стенды, посвящённые героям-землякам, участникам Великой Отечественной войны. На одном из них вместо фотографии – изображение трёх орденов Славы. Полных кавалеров этой высокой награды в нашей стране не так много – 2671. В советское время они приравнивались в правах к лицам, удостоенным звания Героя Советского Союза. Среди них и уроженец деревни Выскатка, командир пулемётного расчёта 65-го кавалерийского полка 32-й кавалерийской Смоленской Краснознамённой ордена Суворова второй степени дивизии Геннадий Алексеевич Матвеев.

Он родился в 1920 году, когда эта деревня входила в состав Гдовского уезда, и гдовичи тоже чтут его память – на центральной улице в Гдове находится стенд, посвящённый героям-землякам, среди которых и Г.А. Матвеев. К сожалению, и на этом стенде вместо его фотографии – изображение трёх орденов Славы. Почему? Этот не праздный вопрос возник у Юрия Карловича Шувалова, инженера по безопасности дорожного движения ИП Сухова Г.А. В этом коллективе трудятся неравнодушные люди, которые не только успешно выполняют обязанности по перевозке пассажиров, но и считают своим долгом внести вклад в сохранение памяти о важнейших исторических событиях в нашей стране, о её защитниках. Коллектив индивидуального предпринимателя Геннадия Анатольевича Сухова многое сделал, чтобы благоустроить воинское захоронение периода Гражданской войны у деревни Рыжиково Новосельского поселения – работы завер-

шились в 2020 году – установить на братской могиле памятник. Коллектив взял шефство над воинским захоронением, проводит субботники, поддерживая порядок на территории. Понятно, что Юрия Карловича Шувалова, как истинного патриота, взволновало отсутствие фотографии Г.А. Матвеева на стендах, посвящённых героям Великой Отечественной войны. «Я подумал, что кавалер трёх орденов Славы погиб на фронте, его родных не удалось найти, потому и фотографии нет», – говорит Ю.К. Шувалов. – «Порылся» в Интернете и выяснил, что Геннадий Алексеевич после Победы над Германией демобилизовался, жил в Ленинграде, работал слесарем в «Ленпромэлектромонтаже». Точной даты его смерти нет: по одним источникам фронтовик скончался в 1960 году, по другим – в 1962 году и похоронен в Ленинграде на кладбище Памяти жертв 9 января. Называется и другая дата его кончины – 1969 год. Думаю, она более верная:

есть точные сведения о том, что в 1965 году Г.А. Матвеев был награждён юбилейной медалью «Двадцать лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов». Её вручали только живущим участникам войны. Значит, на тот момент фронтовик был жив. Ведя поиск информации о герое-земляке, вдруг увидел в Интернете фотографию Г.А. Матвеева. Обрадовался – больше не будет пусто места на стендах, ему посвящённых. Только радость была преждевременной: оказалось, что точно под такой же фотографией на стенде в Гдове написано – Степанов Михаил Петрович. Остаётся загадкой, кто на фото – Матвеев или Степанов? Наш святой долг найти ответ на этот вопрос: героев потомки должны знать, как говорят, в лицо».

Собирая информацию о кавалере трёх орденов Славы Г.А. Матвееве, Юрий Карлович нашёл ссылку на статью в нашей газете под заголовком «Родом из Выскатки», которая была опубликована в 1992 году. Её автор – заслуженный учитель Литвы, руководитель музея боевой славы средней школы № 37 г. Вильнюс Повилас Фроловас.

Благодарны Ю.К. Шувалову за эту находку. Наряду с материалами Википедии статья литовского учителя помогла получить подробную информацию о подвигах нашего земляка в Великую Отечественную войну, за которые он был удостоен высоких наград. В Красную Армию Г.А. Матвеев был призван Бурдьякским районным военкоматом Башкирской АССР, куда он переехал из наших краёв в июле

1942 года (по другим данным – в 1943 году). Свою первую награду – орден Славы третьей степени получил в августе 1944 года. Г.А. Матвеев отличился в бою за белорусское село Великое 5 июля 1944 года. Он отражал контратаку противника, в бою был ранен, после оказания медицинской помощи вновь залёг за пулемёт. В представлении к награде командир писал, что «сержант Г. Матвеев уничтожил 25 и ранил 20 немецких солдат и офицеров...». Орденом Славы второй степени храброго пулемётчика наградили за подвиги в ходе Восточно-Прусской наступательной операции. В бою за населённый пункт Мокайнен 27 января 1945 года он трижды участвовал в отражении атак противника, при этом подавил огонь двух немецких пулемётов и лично истребил 17 солдат врага. Его расчёт захватил в плен трёх немецких солдат. 1 февраля 1945 года на своём участке отразил контратаку врага и при этом уничтожил 11 немецких солдат.

Командир пулемётного расчёта Г.А. Матвеев вновь героически действовал в Берлинской стратегической наступательной операции. При стремительном преследовании противника 30 апреля 1945 года в бою за станцию Фогельзанг он уничтожил до 30 немецких солдат. 2 мая 1945 года на пулемётной тачанке ворвался в населённый пункт и огнём с близкой дистанции уничтожил две огневые точки. Этим спас немало советских солдат. Указом Президиума Верховного Совета СССР в июне 1945 года Г.А. Матвеев был награждён орденом Славы первой степени.

«Его к награде представил командир полка подполковник В.Костенич. Представление надо было утвердить многими военачальниками, – писал в статье «Родом из Выскатки» Повилас Фроловас. – У нас есть копии представлений ко всем трём наградам. Так вот на документах к ордену первой степени много подписей, и все военачальники писали, что он достоин самой высокой награды. После подписи командир дивизии генерал-лейтенант И. Калюжный. За ним командир 3-го гвардейского кавалерийского Гродненского корпуса гвардии генерал-лейтенант Н. Ослюковский. Представление к награде подписали командующий 2-м Белорусским фронтом, Маршал Советского Союза К. Рокоссовский и член Военного Совета Н. Сусботин. Потом эти документы послали в Москву на окончательное утверждение». Повилас Фроловас писал в статье: «командир полка в своём представлении к награде отмечал, что «сержант Г. Матвеев в бою смелый, находчивый и решительный младший командир».

Вот такой наш земляк – кавалер трёх орденов Славы Геннадий Алексеевич Матвеев. Конечно, поиски его фотографии, новых данных нужно продолжать. И этим, как справедливо полагает Ю.К. Шувалов, должны заниматься юные жители Выскатки. С этой целью состоялась поездка в Выскатскую школу. Помимо Юрия Карловича в ней участвовали Сергей Анатольевич Сухов – главный инженер ИП Сухов Г.А. и председатель совета общественной ветеранской организации Сланцевского района Станислав Иванович Сиряк. Они встретились с заместителем директора школы по учебно-воспитательной работе Ириной Николаевной Пинчук и руководителем школьного краеведческого музея Ириной Владимировной Прей. Гости рассказали, что им известно о кавалере трёх орденов Славы Геннадии Алексеевиче Матвееве, выразили надежду, что школьники продолжат поиск фотографии героя, новой информации о нём. Эта идея нашла поддержку у педагогов – запланированы встречи Ю.К. Шувалова со старшеклассниками. Есть надежда, что в скором будущем в школьном музее появится экспозиция, посвящённая Г.А. Матвееву. Свой вклад в это благое начинание представители ИП Сухов Г.А. сделали – вручили И.Н. Пинчук стенды с информацией о статуте орденов Славы, их копии, а также стенд с информацией о Г.А. Матвееве.

Возможно, прочитав эту статью, найдутся те, кто помнит Г.А. Матвеева: он жил в Выскатке, окончил здесь 7 классов, работал в колхозе. Возможно, найдутся его потомки, свидетельства тех, кто работал с ним вместе после войны. Ценна любая информация о герое-земляке

Татьяна КРЫЛОВА.

Эпизоды тревожного детства

Ох, нелегко сейчас и телезрителям. Смотришь передачи о событиях в Луганской и Донецкой народных республиках, во всей Украине, и сердце кровью обливается. Непроизвольно льются слёзы, когда видишь погибающих детей – ни в чём неповинных, не успевших пожить и что-то сделать, совершить.

До чего дошло: прямой наводкой, целенаправленно украинская армия бьёт по гражданскому населению запрещённой ракетой «Точкой-У», начинённой кассетным зарядом с радиусом разрывного действия в 500 метров. Этот удар по Донецку 14 марта по количеству жертв (погибших и раненых мирных граждан) был самым сильным за все 8 лет оборонительной борьбы народных республик. Трудно представить масштабы беды, если бы этот снаряд не был сбит ещё в воздухе. На кадрах камер – гибнущие и спасающиеся старики и дети. По заключению военных специалистов, приказ о применении такого запрещённого оружия не мог дать никто, кроме Верховного главнокомандующего Украины Зеленского. Вот на что способен народный избранник, который как незрелый помидор, коли что, готовый загнить. Что с ним вскоре и случилось. Несамостоятельность, лицемерие, цинизм и самолюбование лидеров привели к гибели Украины как государства. Хозяином в стране стали доморощенный фашизм и нацизм во главе с подстрекателями из Америки. Всё это произошло во времена правления последних президентов. А Владимир Зеленский стал ещё и террористом.

Трудно смотреть на всё это и не смотреть нельзя – режет по-живому. Это прямая аналогия того, как поступали фашисты на оккупированных ими территориях в годы Великой Отечественной войны. Свидетелей и очевидцев тех событий, к сожалению, остаётся всё меньше – ведь со Дня Победы прошло почти 77 лет. Но есть документы, достоверно написанная история, есть ветераны войны и тру-

женники тыла, есть дети войны – последнее связующее звено между минувшей войной и современностью. Дети – они всегда и везде дети. И мы тогда, в войну, были несмышлёными, мало что понимали, но всё чувствовали. В детских глазах вместо радости стоял ужас – от постоянного страха, от слёз близких людей, от тяжёлого гула низко летящих над землёй бомбовозов, от жизни в голоде и холоде в лесных землянках, от подрывов родных на вражеских минах. А порой на их глазах расстреливали деревенских жителей. Они не знали, что такое игры, забавы, лакомства. Игрушками после освобождения родного края от фашистов были пустые плоские банки из-под монпасье, оставленные немцами, да цветные стеклянные осколки бутылок из-под шнапса.

Я ничего не выдумываю, пишу о том, что врезалось в детскую память, о тех моментах и эпизодах, которые наиболее поразили детскую душу. Что было до того и что после, ум ребёнка, которому шёл четвёртый год, ещё не мог объяснить. А спрашивать, даже спустя некоторое время, тоже не приходило в голову. Да и не у кого было. Мамы не стало, когда мне исполнилось 3 года. Отец был хмурый и неразговорчивый (хотя и очень добрый), весь в работе: я ложилась спать, его ещё не было дома, вставала – его уже не было.

А помню я здание, сделанное из глины и соломы (такие дома и у нас в деревне были). Внутри никакой мебели, только по всему периметру стояли скамейки, а на них сидели малолетние дети – человек 50, и я в том числе. В центре помещения немец в форме (казался очень высоким и тощим). В одной руке



Дети Донбасса

у него живой петух, в другой – пистолет. Он, громко смеясь, развлекался: проходил вдоль скамеек с плачущими детьми и через два-три человека тыкал ребёнку клювом петуха в лицо. Где это было, не знаю. Мы были отобраны у родных и приготовлены к немецкой неволе. Наверное, нас отбили партизаны или солдаты в местном бою. Помню, как нас гнали в плен на Псков. Я сидела на отцовских плечах (на фронт его не взяли – был уже пожилым человеком, ещё в царской армии служил фельдшером) и видела перед собой огромную толпу, увеличивающуюся от деревни к деревне, в сопровождении вооружённых немцев и овчарок.

Нельзя забыть и ужасное зрелище... Нас, деревенских детей, взрослые увозили на деревянных санках в лесные землянки. Была зима, ночь. Остановившись на пригорке, долго смотрели, как горела вся наша большая деревня. Обозлённые неудачами, отступая, фашисты всё крушили на своём пути.

Жизнь в землянке – холод, голод, неминуемые болезни. Помню, как бабушка ставила меня на чурочку и мазала с ног до головы дёгтем, излечивая от коросты, покрывавшей всё тельце. Мне, как ребёнку, запомнились лишь отдельные эпизоды, а для взрослых это были ежедневные муки на протяжении долгих военных лет.

Война наложила тяжёлый отпечаток на судьбы людей. И мы, дети той войны, как никто, понимаем горе, свалившееся на взрослое население и детей Донбасса, вынужденных жить в подвалах, спасаясь от бомбёжек и обстрелов украинской армии. Война есть война. Но тогда, 80 лет назад, её развязала фашистская Германия, внезапно напав на Советский Союз. Враг был явный, очевидный. Здесь же – уму непостижимо – руководство Украины, призванное защищать и заботиться о стране, устроило геноцид собственного народа. Идёт противостояние людей одной крови, но разных убеждений. С одной стороны – правда,

справедливость, свобода, с другой – злоба, ненависть, алчность. Одним словом, обыкновенный фашизм. Он всегда ненасытный, циничный, жаждущий крови. Искоренить его трудно, но необходимо. Армии ДНР и ЛНР при поддержке России, выполняющей на Украине специальную военную операцию, полны решимости искоренить это зло.

... Ещё я помню День Победы 9 мая 1945 года. Стоял солнечный тёплый день. Мне почти 5 лет. Особых торжеств не было. Деревня, освобождённая более года назад, помаленьку восстанавливалась. Отец над новым срубом избы наводил стропила. А я всегда старалась быть рядом, помогала – то молоток ему подаю, то скобу или гвозди. Так и сновала по лестнице вниз-вверх. Отвлёк нас мерный гул военного самолёта с красными звёздами. Он нарезал круги над деревней, летал так низко, что можно было разглядеть улыбающегося лётчика. Мне показалось, что и рукой нам махнул, и нашей радости не было предела.

Уверена, в Донецкую и Луганскую народные республики, в саму Украину придут победа над злом и мир. На их стороне все люди доброй воли. А эти уроды – отщепенцы и предатели украинского народа – сами пишут себе приговор. Вот только дети, даже повзрослев, будут помнить тяжёлые, безрадостные дни под обстрелом украинской армии. У меня перед глазами так и стоит кадр, сделанный кинокамерой военного корреспондента: только что поднявшийся из подвала ребёнок (примерно четырёх лет) крепко обнял подаренный солдатом батон, как самую дорогую игрушку, словно забыв, что его можно откусить и утолить голод... Пусть все дети живут в мире и любви! Мы, взрослые, за это в ответе.

**Ольга Петровна
СВЕТЛОВА,
член Союза
журналистов СССР,
член совета общественной
ветеранской организации
Сланцевского района.**



Дети Великой Отечественной войны

Делать добрые дела приятно

В Ленинградской области 2022 год – Год Команды 47. Одно из мероприятий – «К команде заботы присоединяйся», в рамках которого запланировано проведение в течение нынешнего года акции «Корзина помощи».

На базе государственных учреждений социального обслуживания Ленинградской области создаются точки сбора вещей, продуктов длительного хранения в целях дальнейшей их передачи гражданам, нуждающимся в поддержке. В акции активно участвует и ЛОГБУ «Сланцевский ЦСО «Надежда».

«Мы не организуем открытую «Корзину помощи», чтобы она не оказалась складом ненужных вещей. Не хочется предлагать бабушкам и дедушкам некачественные, изрядно использованные предметы быта, – говорит специалист по социальной работе центра «Надежда» У.С. Семёнова. – Мы работаем адресно, по конкретному запросу: социальные работники представили перечень нужд получателей услуг, который мы проанализировали, и оказываем помощь пожилым людям силами сотрудников учреждения. Благодарны и неравнодушным горожанам за

благотворительную помощь. В рамках акции «Корзина помощи» поддержку получили две пожилые женщины. Ирине Игоревне Покровской, живущей в Новоселье, социальный работник Инна Алексеевна Григорьева передала постельные принадлежности и тюль на окна для создания уюта в квартире. Для Элины Николаевны Фониичевой социальный работник Валентина Петровна Комарова попросила найти кресло-кровать, так как бабушка спала на раскладушке. Выполнить эту просьбу помогла неравнодушная жительница нашего города Екатерина Головкина: она сообщила, что готова отдать нуждающемуся человеку крепкое кресло-кровать. Мы оперативно связались с Екатериной, и уже через час сотрудники центра «Надежда» установили бабушке новое спальное место. Огромная благодарность Екатерине Головкиной и её семье!». Слова искренней благодар-

ности Екатерине высказала и Элина Николаевна Фониичева – за чуткость и доброе сердце. Пожилой женщине, ветерану труда уже за восемьдесят лет. По образованию она – горный инженер-технолог, приехала с мужем и сыном в Сланцы в 1978 году, пятнадцать лет работала в объединении «Ленинградсланец».

«Меня многие знают и помнят по работе на шахте и сейчас не забывают, – говорит Элина Николаевна. – Зная о непростой ситуации, в которой я сейчас нахожусь – передвигаюсь по комнате на инвалидном кресле – приходят, помогают. Очень благодарна социальному работнику Валентине Петровне: она замечательный человек, обслуживает и меня, и сына-инвалида. Все просьбы старается выполнить, поддерживает и делом, и добрым словом. Благодарю всех добрых людей, которые меня окружают, за помощь».

Ещё немало людей, которые нуждаются в поддержке. У.С. Семёнова отметила, что готовится передача противопролежневого матраса инвалиду первой группы Владиславу Вик-



торовичу Тимофееву, которого обслуживает социальный работник Наталья Владимировна Хохлова. «Сейчас нужны новые подушки и одеяла для тех, кого социальные работники обслуживают на дому. Есть запросы на постельное бельё, полотенца, на продукты длительного хранения, – подчеркнула Улья-

на Сергеевна. – Есть даже нестандартная просьба – найти двухспальный матрас. Многие пожилые люди не могут позволить себе приобретение таких товаров, так как пенсии не велики. Вместе мы можем улучшить качество жизни бабушек и дедушек»

Татьяна КРЫЛОВА.

«Работать на высоте и помогать людям – для меня это идеальное сочетание»

В Ленинградской области активно растёт число самозанятых граждан и начинающих предпринимателей. Для этих категорий бизнеса в регионе разработаны новые механизмы поддержки.

Сергею Минькову (на фото) недавно исполнилось всего 22 года, но целеустремлённый и инициативный молодой человек никогда не сидел на месте и всегда старался узнавать что-то новое и пробовать свои силы во многих направлениях.

Как рассказывает о себе Сергей: «Всю жизнь благодаря отцу я очень любил работать с различным инструментом, от молотка до станков. Старался помочь во всём – строительство, ремонт. В школе учился неплохо, любил, что называется, «поговорить» практически на всех предметах. Пять лет назад пришёл в молодёжный клуб «Парус надежды» – там начался следующий этап моей жизни, связанный с общественной деятельностью. В 2020 году в составе команды Молодёжного центра, представлявшего свою деятельность на межрегиональном форуме «Ладога», демонстрировал три проекта: «Молодёжный туризм», «Спортивный лабиринт» и «Страйкбол». После этого я всерьёз увлёкся работой с верёвками и уже меньше чем через год попал в команду промышленных альпинистов, которые работали на заводе в Ульяновской области. Весной 2021 года мы с командой активно занимались написанием различных проектов, среди которых один мне

особенно запал в душу. Проект назывался «Волонтёры-арбористы» (арбористика (лат. arbor – «дерево») – комплекс мероприятий, направленный на «лечение» деревьев, удаление частей деревьев, которые пострадали от болезней или по другим причинам. Сам процесс основан на подъёме на дерево арбориста, с помощью альпинистского снаряжения. Но главная суть заключалась в том, чтобы помочь обрезать аварийные деревья у домов людей, остро нуждающихся в этом, но которые не могут заплатить за такую, довольно сложную, работу. К сожалению, проект не получил поддержку, из-за чего его пришлось на время положить на полку. Но, как я и говорил, он сильно запал в душу. Мне, действительно, очень понравилось работать на высоте, и помимо этого, мне нравится помогать людям – для меня это, наверное, идеальное сочетание».

– Сергей, почему возникло желание стать самозанятым?

– Осенью 2021 года я узнал, что наше государство поддерживает начинающих предпринимателей, выделяет субсидии, и меня это очень заинтересовало. В комитете социальной защиты населения мне дали всю необходимую информацию для оформления субсидии. В прин-



ципе, не скажу, что оформиться было сложно, под патронажем специалистов комитета это прошло легко и понятно. На полученные средства я приобрёл необходимые оборудование: бензопилы, верёвки, привязь, страховочные и спусковые устройства. Так я и стал самозанятым-арбористом. Я предлагаю людям услуги по обрезке опасных ветвей или деревьев

– эта услуга, прежде всего, направлена на личную безопасность человека и сохранность его имущества. Работаю я без вышки, в таких местах, куда подъёмник не может подъехать. Каждая спиленная часть дерева, при необходимости, опускается на верёвке, чтобы не повредить имеющееся имущество или инфраструктуру. И пока что экстренных случаев не было.

– Какие преимущества для бизнеса в статусе самозанятого?

– Думаю, такой формат позволяет понять азы ведения своего дела – приходится заниматься и рекламой, и отчётностью, разбираться в вопросах налогообложения и внимательно подходить к выбору инвентаря для работы. Кстати, хочу отметить, что налоговая ставка для самозанятых невысокая. Есть, конечно, и минус – нельзя заниматься другими видами деятельности, то есть, я могу заниматься только арбористикой. Но, с другой стороны, пока мне хватает и этого, чтобы освоиться в сфере предпринимательства. Вполне возможно, что в будущем займусь более серьёзным видом деятельности.

Вообще, хочу сказать, что оформление статуса самозанятого – хорошая возможность для любого ремесленника, и неважно, чем он будет заниматься: вазы лепить или квартиры мыть. Наше государство предусмотрело хорошую поддержку для открытия своего дела – за подробной информацией достаточно просто обратиться в Центр занятости населения или Центр социальной защиты населения. Площадка, которая сейчас создаётся моими знакомыми – «Третье место», – тоже хорошее подспорье.

Поэтому, я считаю, что если у вас есть какое-то любимое дело (ремесло), то можно оформлять статус самозанятого и работать – вам обязательно помогут и на полпути не бросят

Венера ГРУНИЧЕВА.

Сезон творческих побед открыт



«Гран-при «Восходящая звезда» – конкурс для талантливых детей, на котором присуждается ежегодная премия Законодательного собрания Санкт-Петербурга и Законодательного собрания Ленинградской области. Награда учреждена с целью поддержки и поощрения юных дарований – победителей конкурса!

Наступление весны всегда чудно! А для ребят, обучающихся в Сланцевской детской музыкальной школе, это ещё и яркие впечатления от долгих шумных поездок, выступлений на фестивалях-конкурсах и головокружительных побед. В Санкт-Петербурге в концертном зале «У Финляндского» состоялся второй тур регионального вокально-хореографического конкурса «Гран-при «Восходящая звезда»», в котором успешно приняли участие вокалисты Сланцевской ДМШ.

...Ранним воскресным утром юные артисты – участники детских вокальных ансамблей: «NEW-тон», руководитель Марина Валерьевна Фербей, и «Созвездие», руководитель Елена Вениаминовна Васильева, – большой дружной компанией отправились покорять «Восходящую звезду». Настрой был позитивным – ехали за победой!

Во втором туре конкурса «Гран-при «Восходящая звезда»» приняли участие более 150 лучших коллективов и солистов

Ленинградской области. В состав жюри вошли заслуженные деятели культуры и искусства. Ребята, обучающиеся эстрадно-вокалу в Сланцевской музыкальной школе, показали на конкурсе высокие результаты.

По оценкам компетентного жюри детский вокальный ансамбль «NEW-тон» стал лауреатом I степени и прошёл в следующий тур, экспертный совет конкурса «Гран-при «Восходящая звезда»», который состоится в апреле. Вокальный коллектив «Созвездие» также удостоился высоких оценок жюри, став лауреатом II степени и дипломантом I степени.

Для солистки детского вокального ансамбля «NEW-тон» Карины Шинкаренко выступление на «Восходящей звезде» стало дебютным, она завоевала звание лауреата III степени. «Я

впервые участвовала в конкурсе такого масштаба, было волнительно. Очень красивый зал и сцена, яркий свет софитов «слепит» глаза, а от восторга дух захватывает и кружится голова... Почувствовала себя настоящей «звездой»! Третье место – хороший результат, я рада!», – поделилась впечатлениями Карина. После конкурса ребята и педагоги поздравили друг друга с победами. Артисты потрудились на славу! Выступили достойно. Молодцы! Ждём следующего тура.

А немногим раньше вокальный ансамбль «Созвездие» стал лауреатом II степени премии «FOSSART» в номинации «эстрадное пение». Конкурс проходил в очном формате в столице нашей Родины – городе Москве. «Это были незабываемые несколько дней, наполненные творчеством, любовью, атмосферой праздника и, конечно же, невероятным волшебством. Ведь «FOSSART» грандиозная, масштабная премия в области культуры и искусства! Для участия в конкурсе в Москву съехались коллективы из разных уголков страны – обладатели Гран-при и лауреаты I степени конкурсов, которые проводило творческое объединение «Триумф» в 2021 году. Наши вокалисты проявили артистизм и мастерство, характер и волю к победе», – рассказала преподаватель Е.В.Васильева. Вот так шумно и плодотворно началась для вокалистов Сланцевской детской музыкальной школы весна 2022 года, наполненная не только звуками весенней капли, но и их чистыми звонкими голосами!

ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

Поздравляем победителей

Коллективы Загрявского сельского Дома культуры приняли участие в Международном фестивале-конкурсе «Призвание» и завоевали большое количество побед. Организаторы конкурса: концертно-продюсерский центр «Musik-Media» – Москва/ Санкт-Петербург, творческое объединение «Премьера». Наши участники представили на конкурс такие виды искусства, как вокальное мастерство и декоративно-прикладное творчество.



* * *

Участники любительского объединения «Воробушек» под руководством Натальи Фёдоровой изготовили газету «Костюмы народов мира». Творческая работа заняла 1 место в Международном конкурсе «Национальный костюм». Поздравляем победителей!

«Запорхали» бабочки весной

Очень простой, но увлекательный процесс! Доступный всем с детства способ гофрировки бумаги, таящий в себе большие возможности: изготовление аппликаций, поделок, игрушек. Участники любительского объединения «Воробушек» с удовольствием участвовали в мастер-классе и сделали бабочек в технике «гармошка» из бумаги. Изготовленные изделия могут использоваться при украшении интерьера, для декораций к спектаклю, в оформлении костюмов или просто в игровой деятельности.



Памяти художника посвящается...



Фото из семейного архива

В Старопольском сельском Доме культуры открылась выставка картин памяти Александра Петровича Евсеева (на фото).



Александр Петрович родился 10 октября 1949 года в селе Васильевка Грибановского района Воронежской области. Там же получил среднее образование. Способности к рисованию дали о себе знать уже в школьные годы. Юный Александр увлекался в основном графическим изображением предметов. Не было возможности приобрести акварельные краски, поэтому других рисунков не случалось. В армии молодому художнику поручили оформительскую работу, продолжил он

это дело и во время учёбы в Лесотехнической академии в Ленинграде. Красками Александр Петрович начал рисовать с 2010 года. У художника были проблемы со зрением. А после операции на глазах мужчина ярче стал видеть мир и его краски, потому и рисовать начал чаще. Творил всегда, когда было вдохновение! Очень много работ с изображением природы, портретов, натюрмортов...

Всё это рассказала о художнике его супруга Нина Васильевна.

Материалы подготовила Ольга ЛОГИНОВА.

«Где родился, там и пригодился!»

– гласит народная мудрость. И как бы ни складывалась жизнь человека и в каких бы краях ни ждали его с распростёртыми объятиями, нет на свете дорожке места, чем милая сердцу его малая родина. В преддверии Дня культуротворца директор Новосельского Дома русского народного творчества Ирина Яковченко (на фото) рассказала о своём насыщенном творческом трудовом пути.

– Родилась я в Сланцах. Мама работала в воинской части, а отец на заводе «Фосфорит». Когда мне исполнилось пять лет, папе дали квартиру в Кингисеппе. Там и родилась моя младшая сестра Таня. Времена были тяжёлые, поэтому родители решили поехать на заработки. И наша семья перебралась в Мурманскую область в город с красивым названием Полярные Зори...

– Ирина, как проходили Ваши школьные годы?

– Школьная пора стала для меня по-настоящему счастливым временем. Повезло со школой и учителями – училась с азартом. В те времена была развита пионерская организация, дети и молодёжь жили насыщенной жизнью. С большим удовольствием я посещала кружки и клуб интернациональной дружбы (КИД), всерьёз увлекалась немецким языком. Несколько лет вела переписку со школьницей из ГДР, было интересно. Каждый день с нетерпением, заглядывая в почтовый ящик, ждала писем из Германии. А какая у меня была замечательная подруга в Полярных Зорях! До сих пор её вспоминаю.

Вера так же, как и я, изучала немецкий, и сдружилась мы именно на этой почве. Постоянно что-то затевали, выдумывали. Вместе изобрели планету с вымышленными странами и городами, где все разговаривали исключительно на немецком языке. А самой главной страной была «Фантазерия». Мне исполнилось десять, когда Вера с родителями переехала в Ленинград. Уехала лучшая подруга детства, а вместе с ней и наша безоблачная «Фантазерия». Было грустно. И куда девать свою творческую энергию и неуёмную изобретательность, я

не знала. А потому пошла в местный Дом культуры в детскую театральную студию, которой на тот момент руководил прекрасный педагог, режиссёр и просто замечательный человек Эрик Эдуардович Гаврилов. В отдалённом будущем, когда уже закончила режиссёрский факультет, все его тренинги я использовала в своей профессиональной деятельности с детьми.

– Окончили школу, а дальше...?

– Почти сразу после окончания школы познакомилась со своим будущим мужем Александром и вскоре вышла замуж, тогда ещё за совсем молодого лейтенанта. Сразу же после свадьбы на шесть месяцев мы уехали служить на финскую границу. Шли тяжёлые перестроечные годы. Неожиданно умирает отец. Тогда я почувствовала ответственность за своих близких, маму и младшую сестрёнку, по возможности помогала им финансово. Надо заметить, что с папой мы были очень близки. В течение всей жизни я обращаюсь к нему за помощью, как к ангелу-хранителю, в мыслях он всегда со мной.

– Почему решили поступить именно в академию искусств?

– В 1995 году с мужем приехали в Барнаул, где я прожила двадцать лет. Однажды свекровь сказала мне мудрые слова: «Ирочка, надо развиваться, поступай учиться». И я поступила на кафедру театральной режиссуры и актёрского мастерства в Алтайскую государственную академию культуры



и искусств. На тот момент меня больше привлекало направление психологии. Тем не менее, окончательный выбор пал на творческую профессию. Выбор направлений обучения в вузе большой, определиться было трудно. Всё решил его величество случай! И вот я на творческом вступительном экзамене по специальности «режиссура».

– Трудно было попасть на факультет режиссуры?

– На вступительных у дверей приёмной комиссии стояла огромная толпа абитуриентов – более сотни человек, а на курс набирали всего двадцать пять человек. Гляжу на ребят и понимаю – эти люди по-настоящему влюблены в театр, и каждый из них оказался здесь неслучайно. Я оторопела от такого количества талантливых горящих творчеством людей, скромно отошла в сторонку. И вот... Подошла моя очередь! Захожу в аудиторию, сидит комиссия из шестерых человек. Собрала последние силы в кулак, вышла на сцену и прочла монолог из рассказа Михаила Булгакова «Собачье сердце». Потом были стихи, басня танец и так далее... При чтении моно-

лога запнулась, забыла текст. Ну, думаю, всё, точно провалилась! И меня просят спеть романс. Дальше ничего не помню... Из аудитории вышла на ватных ногах, вся в слезах. На курс Елены Фёдоровны Шангиной меня приняли одну из первых. Это были лучшие годы в моей жизни! К моменту окончания вуза у меня родился сын Ванюшка. 27 июня я получила диплом режиссёра.

– Расскажите о начале своей профессиональной деятельности.

– Первым местом работы по специальности стала школа. Разрывалась между тремя учебными заведениями, преподавала в классах гуманитарно-эстетического развития: театральное искусство, сценическую речь. В один прекрасный день мне

позвонили из академии, где училась, и предложили у них работать. Так, успешно пройдя собеседование, я вступила в должность руководителя Центра довузовской подготовки. За годы моей трудовой деятельности в вузе я организовала «Школу будущего первоклассника» с эстетическим уклоном в двенадцати школах Барнаула. Также был открыт детский культурно-развлекательный центр «Лазурный», школа искусств по четырём направлениям: дизайн, хореография, хоровое пение и театральное искусство.

– А в Сланцы почему вернулись?

– Сын вырос и уехал учиться в Петербург, мужу тоже предложили работу здесь, я поехала за ними. Так в 2015-м переезжаю в Сланцы – город, где я родилась, провела своё раннее детство, где живёт моя любимая мамочка. Однажды вечером при просмотре телеканала «Ореол» увидела бегущую строку «требуется журналист». Мама предложила мне попробовать свои силы на новом поприще. На следующий день после собеседования вышла на работу. Получается, что

через неделю после приезда на свою малую родину я уже трудилась на сланцевском телевидении. Отработала на телеканале «Ореол» два года. Это был полезный опыт.

... А потом уехала в Пушкин. К тому времени нам там дали квартиру. Стала трудиться заведующей кабинетом по учебно-методической работе в университете, на этот раз в ЛГУ имени Пушкина. Проработала четыре года. Но всё же человек я творческий, рутинная работа меня угнетала, хотелось заниматься тем, к чему лежит душа.

И однажды мой хороший друг подсказал, что в Новосельском Доме русского народного творчества вакантная должность директора. Я решила предложить свою кандидатуру. И уже немногим более полугода тружусь в сфере культуры.

– Какие дальнейшие планы?

– Совершенствовать работу Новосельского Дома русского народного творчества – дарить жителям сельского поселения праздник, развивать досуговые направления. После снятия ограничений в плановом режиме организуем и проводим мероприятия, активно ведётся работа кружков и любительских объединений – привлекаем к творчеству детей и взрослых. Хочется, чтобы культурная деятельность в Новоселье бурлила, чтобы у людей был интерес приходиться к нам. Задумок много, будем работать! Не так давно у нас вновь возобновилась работа со старшим поколением – появилось любительское объединение «Серебряный возраст». Также принимаем участие во всех патриотических акциях сами и привлекаем население. Хочется поддерживать таланты, которыми богата земля Новосельского сельского поселения, развивать новые.

От всей души поздравляю работников культуры с нашим профессиональным праздником! Желаю всем здоровья и творческого вдохновения! Любите, творите и будьте счастливы!

**Беседу вела
Ольга ЛОГИНОВА.**

ВОПРОС НЕДЕЛИ

Как вы проводите свой досуг?

Досуг – одна из сторон жизни человека. Это время, которое мы с удовольствием посвящаем отдыху и любимым занятиям. Сланцевчане рассказали о том, как проходит их досуг.

**Наталья Терентьева,
художница:**

– Я очень активный человек, поэтому скучно мне не бывает. Рисую, читаю, слушаю лекции. Познаю этот прекрасный мир, открываю для себя его новые грани, всегда учусь чему-то новому и интересному.



**Надежда Митинкина,
заведующая детской библиотекой:**

– Никогда не скучаю, мне всегда есть чем заняться! Нравится слушать лекции об искусстве, литературе, с удовольствием посещаю Сланцевский историко-краеведческий музей – хожу на выставки талантливых художников.

**Алла Иванова,
специалист
Сланцевской администрации:**

– Я очень люблю танцевать! А потому разучиваю танцы, шью сценические костюмы. Вот уже тридцать лет пою в хоре русской песни. Ещё мне нравится путешествовать – не только по России, но и бывала за рубежом. В выходные дни по возможности совершаю пешие прогулки, хожу на длительные расстояния. А скоро



начнётся «огородная» пора – развлекайся сколько хочешь и как хочешь!

**Татьяна Никифорова,
поэтесса:**

– У меня все дни расписаны. Два раза в неделю хожу в Культурно-досуговый центр на хор, два раза занимаюсь в группе «здоровья», три раза в неделю – скандинавской ходьбой, регулярно посещаю литературное объединение «Слиток» в Сланцевской библиотеке. Бываю на выставках, хожу на концерты или спектакли. Сейчас готовлюсь к новой встрече со своими читателями, которая состоится в ближайшее время в библиотеке деревни Овсище.



Опрос провела Ольга ЛОГИНОВА.

Для снижения негативного воздействия на окружающую среду

На территории Ленинградской области реализуется экологическая благотворительная программа «Школа утилизации: электроника». Программа реализуется в целях исполнения Распоряжения Правительства Российской Федерации от 25.07.2017 г. № 1589-р в части запрета на захоронение отходов электронного и электрического оборудования с 01.01.2021 г. и снижения расходов бюджетных средств на данные мероприятия. Реализация программы осуществляется социально ориентированной некоммерческой организацией Фондом рационального природопользования.

В рамках программы органы государственной и муниципальной власти, бюджетные учреждения, в том числе социальной сферы, образования, здравоохранения, культуры, спорта и т.д. имеют право на безвозмездную утилизацию отработавшего оборудования. На безвозмездную утилизацию принимается оборудование компьютерное, электронное, электрическое, оптическое, утратившее потребительские свойства (компьютерная и офисная техника, бытовая техника (включая холодильники и кондиционеры, электроинструмент, станки, научная и медицинская техника, телефоны и персональные гаджеты, запчасти и аксессуары, за исключением оборудования, помеченного значком «радиация»).

Фонд рационального природопользования осуществляет сбор, транспортирование, обработку и утилизацию отходов на основании лицензии. Вывоз оборудования осуществляется на основании безвозмездного договора, заключаемого между организацией и Фондом. Безвозмездный договор не нарушает требований антимонопольного законодательства и не требует прохождения закупочных процедур в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ и Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ.

Вывоз оборудования осуществляется с мест накопления, хранения отходов, с территории организации, на основании заключённого договора и предоставления паспорта опасного отхода. Заявка на вывоз направляется организацией в устной или письменной форме. Сбор техники на территории организации классифицируется как накопление и не относится к лицензируемым видам деятельности в соответствии с Федеральным законом от 24.06.1998 №89-ФЗ – это процесс, осуществляемый Фондом. В рамках программы отслужившее оборудование могут сдать сотрудники организаций. Такое оборудование будет принято отдельно от оборудования организации.

Контактное лицо для взаимодействия со стороны Фонда – координатор программы Юлия Глухова, тел.: 8 (812) 986-48-28, электронный адрес: spb@eko-fond.m. При организации указанной деятельности необходимо выполнение обязанностей по исполнению требований, предусмотренных Федеральным законом от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» (далее – Федеральный закон № 89-ФЗ) и иного законодательства Российской Федерации.

Координатор программы Юлия Глухова рассказала о реализации программы на территории Сланцевского района: «В

прошлом году администрация Сланцевского района передала на утилизацию два кубометра электроники. На данный момент на стадии подготовки документов для участия в программе находятся МДОУ «Сланцевский детский сад № 2» и администрация Выскатского сельского поселения.

В программе могут принять участие различные бюджетные учреждения социальной сферы, культуры, здравоохранения, спорта и образования, их сотрудники и учащиеся, органы муниципальной власти. Для них утилизация абсолютно бесплатна. Также сдать вышедшую из строя технику могут жители. Местная администрация или другие бюджетные организации вправе объявить общественный сбор и устроить временный пункт приёма электроники от местного населения в дату проведения программы в муниципальном образовании. Собранное гражданами оборудование также будет бесплатно вывезено. Коммерческие компании могут присоединиться к реализации программы. Согласно законодательству России безвозмездно утилизировать технику невозможно, поэтому применяется символическая плата в размере 1 копейки за 1 кубометр электролома».

На вопрос, где проходит утилизация, было сказано, что вышедшая из строя техника отправляется на специализированные заводы в Москву и Тамбов. Там извлекаются полезные элементы, происходит разделение пластика и обезвреживание вредных компонентов, чтобы не было воздействия на окружающую среду. Максимум элементов направляется на вторичное использование. Подробнее о реализации программы можно ознакомиться на сайте Фонда рационального природопользования в разделе «Электроника».

Дмитрий ДЫБАЛЬ.

ГИБДД СООБЩАЕТ

В период с 14 по 20 марта на территории Сланцевского района зарегистрировано три ДТП.

17 марта в 9 часов 10 минут у дома № 49 по улице Ломоносова водитель автомобиля Opel Insignia при выполнении манёвра «обгон» не убедилась в его безопасности, в результате чего совершила столкновение с автомашиной Dodge Caravan, выполнявшей манёвр «поворот налево».

17 марта в 19 часов 45 минут на автодороге Переволок-Куркин Берег водитель автобуса ПАЗ не выбрал безопасную дистанцию до двигавшегося впереди прямо в попутном направлении транспортного средства, в результате чего совершил столкновение с автомашиной Reno Arkana.

18 марта в 16 часов 00 минут у дома № 1/12 по улице Кирова водитель автомобиля Audi б, начиная с парковки движение задним ходом, не убедился в его безопасности, в результате чего совершил столкновение с учебной автомашиной Renault Logan под управлением кандидата в водители.

Безопасность детей – забота взрослых

По итогам двух месяцев 2022 года на территории Ленинградской области зарегистрировано 22 ДТП, в которых 38 детей получили ранения, в том числе 29 – дети-пассажиры транспортных средств, 3 – дети-пешеходы.

В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, повышения уровня правосознания несовершеннолетних участников дорожного движения на территории региона, в том числе и в Сланцевском районе, в период с **21 по 31 марта 2022 года** проходят профилактические мероприятия «Пристегнись!» и «Юный пешеход». В ходе проведения мероприятий сотрудниками ГИБДД будут охвачены образовательные, культурные, спортивные организации района. В очном и дистанционном формате пройдут встречи сотрудников Госавтоинспекции с родительской аудиторией, повсеместно будут проводиться просветительские мероприятия с детьми по соблюдению Правил дорожного движения. При этом Госавтоинспекция обращает внимание на главную составляющую часть воспитательного аспекта со стороны родителей. Именно родители должны принять непосредственное активное участие в формировании и воспитании у детей законопослушного поведения на дороге и повлиять на особенности восприятия детьми информации о дорожной безопасности. Каждый родитель обязан пройти вместе со своим ребёнком безопасный путь, смоделировать и обсудить ту или иную дорожную ситуацию, в которой так или иначе могут оказаться дети.

Меры профилактического характера будут направлены и на водительский состав. Важным фактором, влияющим на дорожную обстановку, является личная дисциплинированность водителей, их ответственное поведение и транспортная культура по отношению ко всем участникам дорожного движения. Одним из важных аспектов обеспечения безопасности детей-пассажиров является правильное использование детских удерживающих устройств при перевозке детей, а также выбор водителем «безопасного» режима управления транспортным средством. Сотрудники ГИБДД проведут массовые рейды по проверке использования ремней безопасности и детских удерживающих устройств. Уважаемые родители! Помогите ребёнку выбрать безопасные маршруты следования к местам обучения, досуга и обратно, лично сопровождайте учащихся начальных классов. Обеспечьте ребёнка световозвращающими элементами на одежде, которые помогут водителю заблаговременно увидеть маленького пешехода. Уважаемые водители! Будьте бдительны и внимательны вблизи образовательных организаций. Приближаясь к пешеходным переходам, будьте готовы к тому, что на проезжую часть мгновенно может выбежать ребёнок, поэтому заблаговременно снижайте скорость.

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Недобросовестные граждане придумывают множество схем, в соответствии с которыми обладателям материнского капитала предлагают обналичить деньги, чтобы распорядиться ими по своему усмотрению, а не направить на предусмотренные законом цели. Такие схемы, какими бы хитроумными они ни были, всегда являются мошенническими и не только создают риск неполучения средств или части средств обладателем материнского капитала, но и являются основанием для его привлечения к уголовной (ст. 159.2 УК РФ) и гражданско-правовой ответственности в виде обязанности вернуть полученные денежные средства в Пенсионный фонд Российской Федерации. Наиболее распространённым является способ обналичивания средств

материнского капитала путём оформления мнимых сделок и фиктивных договоров, как правило, между близкими родственниками. Также известны случаи оформления фиктивных ипотек, свидетельств о праве собственности, договоров на проведение ремонтных работ в жилом помещении и оценки стоимости приобретённой недвижимости.

Ответственность за хищение при получении различных социальных выплат, в том числе материнского капитала, предусмотрена ст. 159.2 УК РФ и зависит от множества факторов, таких как количество участников противоправного деяния; использования служебного положения, размера полученных денежных средств. В зависимости от наличия указанных факторов уголовное наказание может варьироваться от штрафных санкций в размере 100 тысяч рублей до

лишения свободы сроком на 10 лет и взыскания одного миллиона рублей штрафа. Уголовная ответственность наступает только в случае, если у лица изначально имелся умысел на хищение денежных средств и был доказан факт нарушения ответчиком требований закона о дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей, в части целевого использования средств материнского капитала – см. ст. 7 Федерального закона № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей». Денежные средства, полученные в результате совершения преступления по ст. 159.2 УК РФ, возвращаются в рамках гражданского иска в уголовном деле или в порядке подачи иска в рамках гражданского судопроизводства.

«02» СООБЩАЕТ

Похитил деньги с карты

19 марта неизвестное лицо, представившись сотрудником Пенсионного фонда Российской Федерации, под вымышленным предлогом убедил гражданина А. назвать код смс, в результате чего произошло списание с банковской карты гражданина А. денежных средств в сумме 6000 рублей. Возбуждено уголовное дело по п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ.

Украл продукты

19 марта неизвестный мужчина совершил хищение продуктов питания из магазина «Пятёрочка» по улице Свердлова. Ущерб составил 443 рубля 12 копеек. Материал находится в проверке.

Материалы подготовила **Ольга ЛОГИНОВА.**

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
СЛАНЦЕВСКИЙ
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
РЕШЕНИЕ**

**16.02.2022 № 290-рсд
О присвоении звания «Почетный
гражданин Сланцевского
муниципального района
Ленинградской области»
Загорюлько С. А.**

Рассмотрев ходатайство коллектива Общества с ограниченной ответственностью «Русский промышленник», в соответствии с Положением о звании «Почетный гражданин Сланцевского муниципального района Ленинградской области», утвержденным решением совета депутатов от 29.08.2018 № 499-рсд, совет депутатов муниципального образования Сланцевский муниципальный район Ленинградской области РЕШИЛ:

Присвоить звание «Почетный гражданин Сланцевского муниципального района Ленинградской области» Загорюлько Станиславу Алексеевичу, первому заместителю генерального директора ООО «Русский промышленник», депутату совета депутатов муниципального образования Сланцевское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области за значительный личный вклад в социально-экономическое развитие Сланцевского района, целенаправленную работу по сохранению рабочих мест на производстве и активную общественную деятельность.

**Глава муниципального образования
В.В. КРАВЧЕНКО.**

БИОГРАФИЯ

Загорюлько Станислава Алексеевича

Загорюлько Станислав Алексеевич родился 5 февраля 1952 года в городе Каттакургане Самаркандской области Узбекской ССР. После



окончания школы в 1967 году поступил в Самаркандский пищевой техникум, который закончил в 1971 году по специальности техник-механик пищевой промышленности. Позднее, в 1999 году, без отрыва от производства окончил Академию государственной службы при Президенте Российской Федерации по специальности «юриспруденция».

С 1973 года, после окончания службы в Советской армии, всю свою жизнь и судьбу Станислав Алексеевич связал с городом Сланцы и Сланцевским районом. Стаж работы в пищевой и перерабатывающей промышленности Сланцевского района Загорюлько С.А. составляет 40 лет. С 1973 года по 1977 год он работал на Сланцевском хлебокомбинате главным механиком. С 1977 по 1982 годы трудился на Сланцевском кирпичном заводе начальником железобетонного цеха, затем главным инженером. С 1982 по 2009 год С. А. Загорюлько был генеральным директором Сланцевского консервного завода. На всех должностях Станислав Алексеевич проявил себя как грамотный специалист в области организации производства, технического обеспечения и кадровой политики, способный объективно оценивать тенденции в экономике. В 2009 году, когда на базе ОАО «Сланцевский консервный завод» образовалось Общество с ограничен-

ной ответственностью ООО «Русский промышленник», Загорюлько С.А. назначен первым заместителем генерального директора и продолжает работать на этой должности до настоящего времени.

Благодаря грамотному руководству, умению привлечь инвестиции в развитие производства, предприятие работает устойчиво, ежегодно расширяя ассортимент пищевой продукции. Сейчас в ООО «Русский промышленник» работают производством по выпуску масложировой продукции, шоколадной пасты, кондитерских изделий, сахарной ваты, поп – корна.

Станислав Алексеевич, как опытный и прогрессивный руководитель большое внимание уделяет поиску и внедрению новых технологий, а также сохранению коллектива предприятия и возможности создания новых рабочих мест.

С.А. Загорюлько всегда занимал активную гражданскую позицию, в течение 35 лет жители города и района избирают его депутатом собрания Представителей Сланцевского района, депутатом городского Совета народных депутатов, депутатом Гостлицкого сельского поселения. Его отличает принципиальность и конструктивный подход к решению вопросов. К обращениям избирателей Станислав Алексеевич относится ответственно и добросовестно исполняет их поручения, по собственной инициативе оказывает шефскую помощь учебным учреждениям, клубным формированиям и общественным организациям.

За многолетний добросовестный труд, большую депутатскую и общественную работу Станислав Алексеевич неоднократно отмечен Грамотами и Благодарностями Губернатора и Правительства Ленинградской области, Законодательного собрания Ленинградской области.

Станислав Алексеевич пользуется заслуженным авторитетом и продолжает трудиться на благо жителей Сланцевского района.

**Совет депутатов
муниципального образования
Сланцевское городское
поселение
Сланцевского муниципального
района Ленинградской области
22.03.2022 174-гсд
О присвоении звания
«Почетный гражданин
Сланцевского городского
поселения»**

Рассмотрев ходатайство муниципального казенного учреждения культуры «Сланцевская межпоселенческая районная библиотека», в соответствии с Положением о звании «Почетный гражданин Сланцевского городского поселения», утвержденным решением совета депутатов Сланцевского городского поселения от 25.04.2006 № 69-гсд (с последующими дополнениями и изменениями), совет депутатов Сланцевского городского поселения РЕШИЛ:

1. Присвоить звание «Почетный гражданин Сланцевского городского поселения» Терентьеву Юрию Николаевичу.

2. Опубликовать решение и биографию Терентьева Ю.Н. в газете «Знамя труда» и разместить на официальном сайте администрации Сланцевского муниципального района.

3. Контроль за исполнением решения возложить на постоянную депутатскую комиссию по местному самоуправлению, социальной политике и законности.

**Глава муниципального образования
Р.В. ШОТТ.**

Биография

Терентьев Юрий Николаевич

Юрий Николаевич Терентьев родился 6 августа 1948 года в селе Александровка Котовского района Одесской области.

В 1957 году семья Терентьевых переехала в Сланцы – главу семьи, Николая Ивановича, перевели на

новое место службы.

В Сланцах Юрий Николаевич закончил школу №1. Его трудовая деятельность началась в 1966 году. В 1972 году пришёл работать на шахту им. С.М. Кирова электрослесарем, но вскоре его пригласили в редакцию газеты «Знамя труда».

Увлечаться фотографией Юрий Николаевич начал ещё в детстве. Первым его фотоаппаратом стала выдвигаемая гармошка, кадр шесть на шесть. Отец привёз из Германии, когда служил там во время войны. И это увлечение стало делом всей жизни. Работая на шахте делал фотографии для «Комсомольского прожектора». Выявляемые комсомольцами недостатки становились серьёзным разговором на собраниях, заседаниях парткомов. Тогда-то его и заметил редактор газеты «Знамя труда» и пригласил работать фотокорреспондентом. Тогда в редакции газеты была норма для фотокора – 25 снимков в месяц, из которых делали металлическое клише 35 за неделю.

В газете «Знамя труда» Ю.Н. Терентьев работал 20 лет. Его умение общаться с людьми, располагать их к себе позволяло не только делать «живые» фото, но и помогало журналистам в подготовке публикаций. За годы работы в газете Юрием Николаевичем создана большая фотохроника деятельности промышленных предприятий, совхозов района, общественной и культурной жизни города. Подтверждение этому – экспозиция, повествующая об истории Сланцев, расположенная в районе Больничного городка.

В мае 1995 года Ю.Н. Терентьев одним из первых в городе зарегистрировался индивидуальным предпринимателем. Открытый им магазин «Копия» до сих пор сохранил свою направленность. Бизнес Юрия Николаевича – социально-ориентированный. В период, когда в городе закрывались книжные магазины, это было единственное место, где можно было приобрести учебные тетради, канцелярские то-

вары. Многие годы в магазине был отдел с бланками, необходимыми для работы всех предприятий и организаций города.

Ещё одно направление в деятельности Юрия Николаевича Терентьева – изготовление сувенирной продукции. Нельзя назвать это направление прибыльным, потому что наш город и район – не туристический центр. И, тем не менее, Юрий Николаевич продолжает выпускать сувенирную продукцию с символикой города и района.

Юрий Николаевич большой патриот, он всю жизнь служит своей малой родине и людям. Большой период его жизни был связан с поисковой работой на местах боёв Великой Отечественной войны, к которой он приобщал школьников. Ветераны войны всегда занимали в жизни Ю.Н. Терентьева важное место. К 75-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне по инициативе Юрия Николаевича в газете «Знамя труда» была опубликована серия статей о земляках-героях Великой Отечественной войны. Большую поддержку и помощь он оказал Сланцевской библиотеке в реализации проектов «Почётные граждане» и «Почётные шахтёры».

При создании двух выпусков «Сланцевского альманаха», один из которых посвящён 90-летию города Сланцы, и книги «Прошлое и настоящее Сланцевского района как часть истории Принаровья и России», изданной к 75-летию района, Ю.Н. Терентьев работал в тесном сотрудничестве с автором и составителем В. Аристовым.

Юрий Николаевич интересный рассказчик и внимательный слушатель. Именно эти качества всегда помогали ему творить и создавать яркие фотоработы, в которых вся история нашей малой родины и достижения земляков.

Ю.Н. Терентьев женат. С супругой они вырастили и воспитали дочь и сына.

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
СЛАНЦЕВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 22 марта 2022 года**
Место проведения публичных слушаний: Ленинградская область, г. Сланцы, переулок Почтовый, дом 3, зал заседаний администрации муниципального района.
Дата и время проведения публичных слушаний: 22 марта 2022 года, начало в 14 часов, окончание в 14 часов 30 минут.
Дата подписания настоящего протокола: 22 марта 2022 года.
Присутствовали: 15 человек (согласно регистрационному листу явки у участников публичных слушаний).

**ПОВЕСТКА ДНЯ:
Обсуждение проекта решения совета депутатов Сланцевского муниципального района «О внесении изменений в устав муниципального образования Сланцевский муниципальный район Ленинградской области»**

Открыл публичные слушания **Кравченко В.В.**, председатель комиссии по рассмотрению предложений по внесению изменений и дополнений в устав Сланцевского муниципального района и организации публичных слушаний.

Он проинформировал, что решением совета депутатов от 16.02.2022 № 287-рсд одобрен и вынесен на обсуждение проект изменений и дополнений в устав Сланцевского муниципального района, назначена дата проведения публичных слушаний, а также утвержден состав комиссии по рассмотрению поступивших предложений и проведению слушаний в составе 6 человек. Установлено, что предложения в проект изменений и дополнений в устав Сланцевского муниципального района принимались до 21 марта включительно. Проект нормативного правового акта о внесении изменений и дополнений в устав Сланцевского муниципального района за границами городских и сельских населенных пунктов. Устав дополнен статьей 7.1 «Муниципальный контроль», а также прописаны отраслевые (функциональные) органы администрации, осуществляющие функции и полномочия от имени администрации в сфере управления имуществом и земельными ресурсами и в сфере образования муниципального района, опеки и попечительства

Кравченко В.В. ответил на вопросы участников слушаний.

Участники слушаний одобрили проект изменений и дополнений в устав муниципального образования Сланцевский муниципальный район.

Результаты голосования по проекту:

«за» - 15, «против» - нет, «воздержалось» - нет.

Кравченко В.В. проинформировал, что в ходе обсуждения проекта в период с 18.02.2022 по 21.03.2022 предложений к проекту в комиссию не поступило.

Результаты публичных слушаний (голосования):

Одобрить представленный проект нормативно-правового акта о внесении изменений в устав Сланцевского муниципального района и рекомендовать совету депутатов Сланцевского муниципального района принять решение «О внесении изменений в устав муниципального образования Сланцевский муниципальный район Ленинградской области» с учетом результатов обсуждения проекта на публичных слушаниях.

«за» - 15, «против» - нет, «воздержалось» - нет.

Председатель комиссии: В.В. Кравченко

Секретарь комиссии: М.А. Филиппова

Члены комиссии: Белова Л.В., Воропаева Н.П., Е.И. Лабызнова, Н.А. Никифорчин.

**Администрация муниципального образования
Сланцевский муниципальный район Ленинградской области
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
22.03.2022 № 357**

Об отмене зимней надбавки к нормам расхода моторного топлива

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 30.07.2004 № 395 «Об утверждении Положения о Министерстве транспорта РФ» и в целях реализации Приказа Министерства транспорта от 24.06.2003 № 153 «Об утверждении Инструкции по учету доходов и расходов по обычным видам деятельности на автомобильном транспорте» и в связи с наступлением устойчивых положительных значений среднесуточных температур окружающего воздуха, администрация Сланцевского муниципального района постановляет:

1. Отменить с 1 апреля 2022 года десятипроцентную надбавку к нормам расхода моторного топлива для муниципальных учреждений и предприятий муниципального образования Сланцевский муниципальный район Ленинградской области и Сланцевского городского поселения, установленную постановлением администрации Сланцевского муниципального района от 17.11.2021 № 1553-п «Об установлении зимней надбавки к нормам расхода моторного топлива».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» и разместить на официальном сайте администрации Сланцевского муниципального района.

3. Контроль за исполнением возложить на заместителя главы администрации Сланцевского муниципального района Гришакова В.Е.

Глава администрации муниципального образования М.Б. ЧИСТОВА.

График выплаты пенсий, ЕДВ и иных социальных выплат в марте 2022 года через отделения почтовой связи почтамтов Ленинградской области:

| Дата выплаты по графику | Дата фактической выплаты |
|-------------------------|--------------------------|
| 3-4 | 2 апреля |
| 5 | 5 апреля |
| 6 | 6 апреля |
| 7 | 7 апреля |
| 8-9 | 8 апреля |
| 10-11 | 9 апреля |
| 12 | 12 апреля |
| 13 | 13 апреля |
| 14 | 14 апреля |
| 15-16 | 15 апреля |
| 17-18 | 16 апреля |
| 19 | 19 апреля |
| 20 | 20 апреля |
| 21 | 21 апреля |

Выплата не полученных пенсий по графику осуществляется по 22 апреля 2022 года

Выплата по дополнительному массиву – 15 апреля 2022 года.

через **кредитные организации**, с которыми Отделением заключены договоры о доставке сумм пенсий, ЕДВ и иных социальных выплат, производимых Пенсионным фондом Российской Федерации

| все кредитные организации (дополнительные массивы) | кредитные организации | ПАО Сбербанк | Наименование района |
|--|-----------------------|--------------|---|
| 04.04.2022 | | | Бокситогорский, Волховский, Выборгский, Кингисеппский, Киришский, Кировский, Лодейнопольский, Лужский, Подпорожский, Приозерский, Сланцевский, Тихвинский, Тосненский |
| 11.04.2022 | | 19.04.2022 | |
| 18.04.2022 | 15.04.2022 | | Волосовский, Всеволожский, Гатчинский, Ломоносовский, г. Сосновый Бор |
| 25.04.2022 | | 20.04.2022 | |
| 29.04.2022 | | | |

ПОНЕДЕЛЬНИК, 28 МАРТА

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ 05:00 «Доброе утро» 0+

РОССИЯ 1 05:00, 09:30 «Утро России»

5 КАНАЛ 05:00, 09:00, 13:00, 17:30 «Известия» 16+

НТВ 04:50 Т/с «Возвращение Мухтара» 16+

ТНТ 07:00, 06:10 «Однажды в России. Спецдайджест» 16+

МАТЧ ТВ 06:00, 09:00, 12:35, 15:10, 17:55, 03:25 Новости

01:40 Баскетбол. Единая лига ВТБ. ЦСКА - «Нижний Новгород» 0+

ТВ-ЦЕНТР 06:00 «Настроение» 09:05 Т/с «При загадочных обстоятельствах» 16+

ЗВЕЗДА 05:05 Т/с «Земляк» 16+ 07:00 «Сегодня утром» 12+

СТС 06:00, 05:50 «Ералаш» 0+

РОССИЯ К 06:30, 07:00, 07:30, 08:15, 10:00, 15:00, 19:30, 23:50

07:35 Д/ф «Мария Пахоменко. Объяснение в любви»

ДОМАШНИЙ 06:30 Т/с «С волками жить» 16+

ЛЕНТВ24 06:00 «Будим в будни»

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ 05:00 «Доброе утро» 0+

РОССИЯ 1 05:00, 09:30 «Утро России»

5 КАНАЛ 05:00, 09:00, 13:00, 17:30 «Известия» 16+

НТВ 04:55 Т/с «Возвращение Мухтара» 16+

ТНТ 07:00, 08:00, 06:10 «Однажды в России. Спецдайджест» 16+

МАТЧ ТВ 06:00, 09:00, 17:55 Новости

ТВ-ЦЕНТР 06:00 «Настроение» 08:45 «Доктор И...» 16+

ЗВЕЗДА 05:10, 13:25, 14:05, 03:30 Т/с «Кулинар» 16+

ТНТ 07:00, 08:00, 06:10 «Однажды в России. Спецдайджест» 16+

СТС 06:00, 05:50 «Ералаш» 0+

06:05 М/с «Три кота» 0+ 06:15 М/с «Форсаж: шпионские гонки» 12+

РОССИЯ К 06:30, 07:00, 07:30, 08:30, 10:00, 15:00, 19:30, 23:50

ДОМАШНИЙ 06:30, 06:20 «По делам несовершеннолетних» 16+

ЛЕНТВ24 06:00 «Будим в будни»

День цветных карандашей

Необычный праздник – День цветных карандашей – отмечается ежегодно 16 марта.

В этот день обучающиеся начальных классов Новосельской школы познакомились с технологией изготовления карандашей; узнали о них много интересных фактов; создали свои карандаши из бумаги, пластилина, ниток. Ребята почувствова-

ли в викторине, по результатам которой каждый участник получил в подарок коробку с карандашами. Они также побывали на выставке рисунков Лизы Щугревой «Краски детства» в Новосельской сельской библиотеке, а потом вместе с библиотекарем Юлией Сергеевной Зайковой создали свои художественные шедевры.



СРЕДА, 30 МАРТА

ЧЕТВЕРГ, 31 МАРТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05:00 «Доброе утро» 0+
09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00 Новости
09:25, 12:15, 15:15, 18:20, 00:55, 03:05 Информационный канал 16+

РОССИЯ 1
05:00, 09:30 «Утро России»
09:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время
09:55 «О самом главном» Ток-шоу 12+

5 КАНАЛ
05:00, 09:00, 13:00, 17:30 «Изнестия» 16+
05:25, 06:10, 06:55 Т/с «Глухарь» 16+

НТВ
04:55 Т/с «Возвращение Мухтара» 16+
06:30 «Утро. Самое лучшее» 16+
08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:15 Сегодня

ТНТ
07:00, 08:00, 05:40, 06:30 «Однажды в России. Спецдайджест» 16+

МАТЧ ТВ
06:00, 08:30, 15:10, 18:00, 03:25 Новости
06:05, 18:05, 22:00 Все на Матч! 12+

UFC. Хабиб Нурмагомедов против Конора МакГрегора 16+
22:45 Х/ф «Человек, который изменил всё» 16+

ТВ-ЦЕНТР
06:00 «Настроение»
08:45 «Доктор И...» 16+
09:15 Т/с «При загадочных обстоятельствах» 16+

ЗВЕЗДА
05:10, 13:25, 14:05, 03:30 Т/с «Кулинар» 16+
07:00 «Сегодня утром» 12+

СТС
06:00, 05:50 «Ералаш» 0+
06:05 М/с «Три кота» 0+

РОССИЯ К
06:30, 07:00, 07:30, 08:30, 10:00, 15:00, 19:30, 23:50
Новости культуры

06:35 «Пешком...» Феодосия Айвазовского
07:05 «Легенды мирового кино»
07:35 Д/ф «Тайны небес Иоганна Кеплера»

ДОМАШНИЙ
06:30, 06:15 «По делам несовершеннолетних» 16+

ЛЕНТВ24
06:00 «Будим в будни»
09:00 Т/с «Двойная жизнь» 12+

ТНТ
07:00, 08:00, 05:15, 06:10 «Однажды в России. Спецдайджест» 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05:00 «Доброе утро» 0+
09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00 Новости

РОССИЯ 1
05:00, 09:30 «Утро России»
09:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время

5 КАНАЛ
05:00, 09:00, 13:00, 17:30 «Изнестия» 16+

НТВ
04:55 Т/с «Возвращение Мухтара» 16+
06:30 «Утро. Самое лучшее» 16+

ТНТ
07:00, 08:00, 05:15, 06:10 «Однажды в России. Спецдайджест» 16+

МАТЧ ТВ
06:00, 08:30, 12:55, 15:10, 18:00, 03:25 Новости

06:05, 18:05, 22:00 Все на Матч! 12+
08:35 Биатлон. Чемпионат России. Одиночная смешанная эстафета 0+

ТВ-ЦЕНТР
06:00 «Настроение»
08:45 «Доктор И...» 16+
09:10 Т/с «При загадочных обстоятельствах» 16+

ЗВЕЗДА
05:10, 13:25, 14:05, 03:30 Т/с «Кулинар» 16+

СТС
06:00, 05:50 «Ералаш» 0+

06:15 М/с «Форсаж: шпионские гонки» 12+
07:00 М/с «Том и Джерри» 0+

РОССИЯ К
06:30, 07:00, 07:30, 08:30, 10:00, 15:00, 19:30, 23:50
Новости культуры

06:35 «Пешком...» Москва балетная
07:05 «Легенды мирового кино»
07:35 Д/ф «Почему исчезли неандертальцы?»

ДОМАШНИЙ
06:30, 05:45 «По делам несовершеннолетних» 16+

ЛЕНТВ24
06:00 «Будим в будни»
09:00 Т/с «Двойная жизнь» 12+

06:05 М/с «Три кота» 0+
07:00 «Сегодня утром» 12+
09:00, 13:00, 18:00, 21:15 Новости дня 16+

«Верные друзья» помогли ветерану

Ребята из добровольческого подросткового отряда «Верные друзья» центра социального обслуживания несовершеннолетних «Мечта» не первый раз оказывают помощь ветерану, бывшей несовершеннолетней узнице фашизма Надежде Григорьевне Ионовой в уборке придомовой территории.



ПЯТНИЦА, 1 АПРЕЛЯ

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ
 05:00 «Доброе утро» 0+
 09:00, 12:00, 15:00, 18:00
 Новости
 09:25, 12:15, 15:15, 18:20, 01:55
 Информационный канал 16+
 21:00 Время
 22:00 «Голос. Дети» 0+
 23:40 X/ф «Одиссея» 16+

1 РОССИЯ 1
 05:00, 09:30 «Утро России»
 09:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время
 09:55 «О самом главном» Ток-шоу 12+
 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести
 11:30, 17:30 «60 Минут» Ток-шоу 12+
 14:55 «Кто против?» Ток-шоу 12+
 21:20 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» 12+
 00:00 X/ф «Серьёзные отношения» 12+
 03:10 X/ф «Александра» 16+

5 КАНАЛ
 05:00, 09:00, 13:00, 17:30
 «Известия» 16+
 05:45, 06:30, 07:20, 08:20, 09:30,
 09:55, 10:55, 11:55, 12:55, 13:30,
 14:20, 15:25, 16:25 Т/с «Глухарь. Продолжение» 16+
 18:00, 18:50, 19:45, 20:35, 21:20,
 22:10, 23:00 Т/с «След» 16+
 23:45 «Светская хроника» 16+
 00:45 Д/с «Они потрясли мир» 12+
 01:35, 02:20, 02:55, 03:35, 04:15,
 04:50 Т/с «Великолепная пятёрка» 16+

НТВ
 04:55 Т/с «Возвращение Мухтара» 16+

06:30 «Утро. Самое лучшее» 16+
 08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00
 Сегодня
 08:25 «Мои университеты. Будущее за настоящим» 12+
 09:25, 10:35 Т/с «Морские дьяволы» 16+
 11:00 Т/с «Морские дьяволы. Особое задание» 16+
 13:20 «Чрезвычайное происшествие» 16+
 14:00 «Место встречи» 16+
 16:45 «ДНК» 16+
 20:00 «Жди меня» 12+
 21:00 «Страна талантов» 12+
 23:20 «Своя правда» 16+
 01:00 «Захар Прилепин. Уроки русского» 12+
 01:25 «Квартирный вопрос» 0+
 02:20 Т/с «Береговая охрана» 16+

ТНТ
 07:00, 08:00, 18:00, 19:00
 06:05 «Однажды в России. Спецдайджест» 16+
 09:00, 09:30, 10:00, 10:30, 11:00,
 11:30, 12:00, 12:30, 13:00, 13:30
 Т/с «Универ» 16+
 14:00, 14:30, 15:00, 15:30, 16:00,
 16:30, 17:00, 17:30 Т/с «СашаТаня» 16+
 20:00 Т/с «Однажды в России» 16+
 21:00 «Комеди Клуб» 16+
 22:00, 03:35 «Comedy Баттл» 16+
 23:00 «Импровизация. Команды» 18+
 00:00 «Такое кино!» 16+
 00:30 «Холосты» 16+
 01:55, 02:45 «Импровизация» 16+
 04:25, 05:15 «Открытый микрофон» 16+

МАТЧ!
МАТЧ ТВ
 0 6 : 0 0 ,
 0 9 : 0 0 ,
 15:10, 03:25 Новости
 06:05, 18:30, 21:00, 23:50 Все на Матч! 12+
 09:05 Специальный репортаж 12+
 09:25 Профессиональный бокс. Лучшие бои Эдуарда Трояновского 16+
 10:35 Лыжные гонки. Чемпионат России. Эстафета. Женщины 0+
 12:10 Лыжные гонки. Чемпионат России. Эстафета. Мужчины 0+
 14:15, 15:15 X/ф «Пеле: рождение легенды» 12+
 16:30 «Есть тема! Жеребьёвка Чемпионата мира по футболу» 0+
 18:55 Футбол. Тинькофф Российская Премьер-лига. «Рубин» (Казань) - «Химки» (Московская область) 0+
 21:25 Футбол. Чемпионат Германии. «Унион» - «Кёльн» 0+
 23:30 «Точная ставка» 16+
 00:30 Смешанные единоборства. AMC Fight Nights. Лучшее 16+
 01:40 Д/ф «Реал» Мадрид. Кубок №12» 12+
 03:30 X/ф «Белый шквал» 12+

ЗВЕЗДА
 05:15, 13:25, 14:05 Т/с «Кулинар» 16+
 07:10, 09:20 X/ф «Игра без правил» 12+
 09:00, 13:00, 18:00, 21:15 Новости дня 16+
 09:55 X/ф «Берег» 12+
 14:00 Военные новости 16+
 18:40, 21:25 Т/с «Забывтый» 16+
 23:10 «Десять фотографий» 12+
 00:05 X/ф «Тегеран-43» 12+
 02:45 X/ф «Классные игры» 16+
 04:35 Д/ф «Инженер Шухов. Универсальный гений» 6+

СТС
СТС
 06:00, 05:50 «Ермаш» 0+
 06:10 М/с «Как приручить дракона. Легенды» 6+
 07:00 М/с «Том и Джерри» 0+
 08:00 Т/с «Модный синдикат» 16+
 09:00, 02:45 Т/с «Воронины» 16+
 12:00 «Уральские пельмени. СмехВок» 16+
 13:10 Шоу «Уральских пельменей» 16+
 21:00 X/ф «Дедушка нелёгкого поведения» 6+
 23:00 X/ф «Дедушка лёгкого поведения» 18+
 01:00 X/ф «Днюха!» 16+

05:00 «6 кадров» 16+
 05:15 Мультфильмы 0+

РОССИЯ К
 06:30, 07:00, 07:30, 08:30, 10:00, 15:00, 19:30, 23:45
 Новости культуры
 06:35 «Пешком...» Москва иль-фопетровская
 07:05 «Легенды мирового кино»
 07:35 Д/ф «Воительница из Бирки»
 08:35 X/ф «Мичурин»
 10:20 X/ф «Аршин мал алан»
 12:00 «Открытая книга»
 12:30 Т/с «Березка»
 13:25 Власть факта. «Франко-русский союз»
 14:10 Д/ф «Александра Коллонтай. Вихри века»
 15:05 Письма из провинции. Плётс
 15:35 «Энигма. Аида Гарифуллина»
 16:20 X/ф «Юркины рассветы»
 17:25 Д/ф «Библиотека Рудомино»
 18:20 «Царская ложа»
 19:00 «Смехоносталягия»
 19:45, 02:00 Искатели. «Сокровища шведской короны»
 20:30 Михаил Мишин. Линия жизни
 21:25 X/ф «Влюблен по собственному желанию»
 22:50 «2 Верник 2»
 00:05 X/ф «Отверженные»
 02:45 М/ф для взрослых «Таракан», «Крылья, ноги и хвосты»

ДОМАШНИЙ
 06:30 «По делам несовершеннолетних» 16+
 08:40 «Давай разведёмся!» 16+
 09:40 «Тест на отцовство» 16+
 11:55 Д/с «Понять. Простить» 16+

13:00 Д/с «Порча» 16+
 13:30 Д/с «Знахарка» 16+
 14:05 Д/с «Верну любимого» 16+
 14:40 X/ф «Карта памяти» 16+
 19:00 X/ф «Вторая жена» 16+
 23:20 «Про здоровье» 16+
 23:40 X/ф «Дом, который» 16+
 03:15 Т/с «Проводница» 16+

ЛЕНТВ24
 06:00 «Будим в будни» Прямой эфир 6+
 09:00 X/ф «Помогите, я уменьшил свою училку!» 6+
 11:00 «ЛентТВ24 Новости» Прямой эфир 6+
 11:15 Т/с «Перчатка Авроры» 12+
 13:00 «ЛентТВ24 Новости» Прямой эфир 6+
 13:15 Т/с «Девичник» 16+
 15:00 «ЛентТВ24 Новости» Прямой эфир 6+
 15:15 «ЛентТВ24 Актуальный разговор» Прямой эфир 6+
 15:35 X/ф «Юрка — сын командира» 6+
 17:00 «ЛентТВ24 Новости» 6+
 17:15 X/ф «А вот и она» 12+
 19:00 «ЛентТВ24 Акценты» Прямой эфир 12+
 19:40 X/ф «Вот это любовь!» 16+
 21:15 X/ф «Невероятные приключения Дакира» 16+
 23:00 «ЛентТВ24 Акценты» 12+
 23:40 X/ф «Дикий» 16+
 01:20 «Афганистан. Неизвестная война инженерных войск» 1 фильм Документальный фильм. 12+
 02:00 «ЛентТВ24 Акценты» 12+
 02:40 X/ф «Мужской сезон: Бархатная революция» 16+ с субтитрами
 04:35 «В поисках черного аиста» Документальный фильм. 12+
 05:20 «ЛентТВ24 Акценты» 12+

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ

ОВЕН. Прекрасное время для серьёзных занятий духовными практиками. Те, кто изучает и применяет йогу, цигун, читает мантры или занимается аутогенной тренировкой, сейчас способен существенно продвинуться вперёд. Вам особенно хорошо даются техники, направленные на умение самостоятельно управлять внутренними функциями организма.

ТЕЛЕЦ. Возможно усиление напряжённости в карьере. Старайтесь не проявлять излишней инициативы. Прямой контакт с начальством может привести к осложнениям для вас. В какой-то момент вы можете осознать призрачность своих стремлений из-за того, что внешние обстоятельства меняются и ещё более отдаляют вас от того, к чему вы стремитесь.

БЛИЗНЕЦЫ. Удачное время для профессиональной реализации. Благодаря стабильному финансовому положению вы сможете чувствовать себя увереннее. Кроме того, на ваши профессиональные успехи может обратить внимание вышестоящее начальство. Не исключено получение предложения о повышении в должности. Однако не торопитесь сразу соглашаться.

РАК. Неблагоприятна для покупки товаров в кредит. Возрастает риск обманов при оплате товаров и услуг. Рекомендуется сосредоточиться на вопросах личного развития. Возможно, вы знаете за собой какие-то качества и умения, которые хотели бы развить, усовершенствовать. Именно этими вопросами сейчас рекомендуется плотно заняться.

ЛЕВ. Рекомендуется сосредоточиться больше на деловой активности и отодвинуть на второй план личную жизнь. Вы сможете проявить себя в ситуациях, требующих очень быстрого реагирования. Вы не растеряетесь в любой экстремальной ситуации и поступите вполне адекватно складывающимся обстоятельствам.

ДЕВА. Звезды советуют вам вести упорядоченный и здоровый образ жизни. Если у вас нет чёткого графика, и вы бессистемно работаете и бодрствуете, то это может негативно отразиться на вашем самочувствии. Используйте свой шанс укрепить супружеский союз с тем, чтобы сделать его более надёжным и предсказуемым.

ВЕСЫ. Вы будете особенно эффективными в тех делах, которые требуют целеустремлённости и настойчивых усилий ради достижения поставленной цели. Чем методичнее вы работали над вопросом, тем скорее он придёт к успешному завершению. Ваша сила сейчас в умении правильно организовать себя и правильно распределить имеющееся у вас время.

СКОРПИОН. Вы будете способны проявить себя в творчестве и на публике. Успешно проходят конкурсы, викторины и театрализованные представления, в которых вы, возможно, пожелаете принять активное участие. Ваши таланты и способности получают одобрение окружающих. Это хорошее время публично заявить о себе и своих взглядах.

СТРЕЛЕЦ. Звезды советуют максимум внимания сосредоточить на своём здоровье. Возможно, вы заметите за собой такой интересный феномен: чем больше порядка будет в вашем образе жизни и в окружающем вас жизненном пространстве, тем лучше будет ваше самочувствие. И наоборот — чем больше хаоса в вашем режиме дня, тем болезненнее будет ваше состояние здоровья.

КОЗЕРОГ. Звезды советуют вам держать под контролем свои бюджетно-финансовые возможности и не бросать деньги на ветер. Это, кстати, поможет вам сохранить здоровый баланс отношений с любимыми людьми. Время благоприятствует укреплению партнёрских отношений. Вам не составит труда договориться со знакомыми по нужным вам вопросам.

ВОДОЛЕЙ. Наступает благоприятное время для решения материальных и финансовых вопросов. Это прекрасное время для профессиональной деятельности, способствующей росту доходов. Чем выше уровень финансового благосостояния, тем быстрее вы способны решать насущные материальные вопросы.

РЫБЫ. Это хорошее время для начала самостоятельного изучения какого-то ремесла, требующего от вас проявления способностей к искусствам. Также в это время могут окрепнуть ваши романтические связи. Вы сможете убедиться в чувствах любимого человека, который сможет проявить ответственность и надёжность.

Сдавала девушка вождение по городу. Гаишник, который принимал экзамен, решил подловить. Просит остановиться, а там знак «стоянка запрещена».

Девушка послушно остановилась... Но! Включила аварийку, вышла — поставила знак аварийной остановки, и с аптечкой в руках нежно спросила у гаишника:

— Вам плохо?

Разговаривают две подружки:

— Я вот щас подумала... Прикинь, у людей вирусы были бы, как у компа. Типа троянов... Ты начинаешь путать право и лево, сообщаешь посторонним о себе всю информацию, которую следовало бы держать при себе... А потом вообще некоторые файлы стираются...

— Лен, такие вирусы продаются в любом маркете в ёмкостях 0,5, 0,7 и 1 литр.

Автобус. Час-пик. В середине автобуса мечется дедушка, ему выходить на следующей остановке. Перед ним стоит здоровый амбал, дед его спрашивает:

— Скажите, пожалуйста, вы на следующей выходите?

— Да.

Дед немного успокоился, но видит, что до дверей далеко и снова заволновался:

— Скажите, пожалуйста, а спереди вас тоже выйдут?

— Да.

— А вы у них спрашивали?

— Нет, они ещё об этом не знают.

— Наташка, привет! Чем занята?

— Футбол по телику смотрю.

— Кто с кем играет?

— Понятия не имею.

— А за кого тогда болеешь?

— Я с детства болею за ту команду, которая защищает левые ворота.

— Так они же меняются воротами после первого тайма!

— Вообще не напрягает...

СУББОТА, 2 АПРЕЛЯ

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ
06:00 «Доброе утро. Суббота» 0+
09:00 «Умницы и умники» 12+
09:45 «Слово пастыря» 0+
10:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости
10:15 «АнтиФейк» 16+
11:05, 12:15, 15:15 Т/с «О чём она молчит» 16+
15:40 «Кто хочет стать миллионером?» 12+
17:00 «Человек и закон» 16+
18:20, 22:00 Т/с «Шифр» 16+
21:00 Время
23:30 Х/ф «Солярис» 12+
02:30 «Наедине со всеми» 16+
03:55 Д/с «Россия от края до края» 12+

1 РОССИЯ 1
05:00 «Утро России» Суббота
08:00, 21:05 Вести. Местное время
08:20 Местное время. Суббота
08:35 «По секрету всему свету»
09:00 «Формула еды» 12+
09:25 «Пятеро на одного»
10:10 «Сто к одному»
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести
11:50, 14:50 Т/с «Невеста комдива» 12+
18:00 «Привет, Андрей!» 12+
21:20 Х/ф «Чужая сестра» 12+
01:25 Х/ф «Противостояние» 12+

5 КАНАЛ
05:00, 05:25 Т/с «Великолепная пятёрка» 16+
06:05, 06:40, 07:25, 08:10 Т/с «Великолепная пятёрка 4» 16+
09:00 «Светская хроника» 16+
10:00 Д/с «Они потрясли мир» 12+
10:50 Х/ф «Варвара-краса, длинная коса» 6+
12:30 Х/ф «Максим Перепелица» 12+
14:25, 15:10, 16:05, 16:40, 17:25, 18:20, 19:05, 20:00, 20:45, 21:35, 22:20, 23:10 Т/с «След» 16+
00:00 «Известия. Главное» 16+
00:55, 02:05, 02:55, 03:50 Т/с «Прокурорская проверка» 16+

НТВ
05:20 «ЧП. Расследование» 16+
05:50 Х/ф «Я считаю: раз, два, три, четыре, пять» 16+
07:25 «Смотр» 0+
08:00, 10:00, 16:00 Сегодня
08:20 «Готовим с Алексеем Зиминим» 0+
08:45 «Поедем, поедим!» 0+
09:25 «Едим Дома» 0+
10:20 «Главная дорога» 16+
11:00 «Живая еда» 12+
12:00 «Квартирный вопрос» 0+
13:05 «Однажды...» 16+
14:00 «Своя игра» 0+
15:00, 16:20 «Следствие вели...» 16+
18:00 Т/с «По следу монстра» 16+
19:00 «Центральное телевидение» 16+
20:15 «Ты не поверишь!» 16+
21:15 «Секрет на миллион» 16+
23:15 «Международная пирамида» 16+
00:00 «Квартирник НТВ у Маргулиса» 16+
01:05 «Дачный ответ» 0+
02:00 Т/с «Береговая охрана» 16+
04:20 Д/ф «Береговая охрана. Послесловие» 12+

ТНТ
07:00, 08:00
09:00, 06:10 «Однажды в России»
Спецдайджест» 16+
10:00 «Бузова на кухне» 16+
10:30, 11:05, 11:35, 12:10, 12:40, 13:05, 13:40, 14:10, 14:40, 15:15, 15:45 Т/с «Исправление и наказание» 16+
16:15 Х/ф «Хоббит: Нежданное путешествие» 12+
19:30 «Музыкальная интуиция» 16+
21:30 «Холостяк» 16+
23:00 «Женский Стендап» 16+
00:00 Х/ф «Банды Нью-Йорка» 16+
02:50 «Импровизация» 16+
03:45 «Comedy Баттл» 16+
04:35, 05:20 «Открытый микрофон» 16+

МАТЧ ТВ
06:00 Бокс. Bare Knuckle
FC. Лучшее 16+
07:00, 08:30, 03:25 Новости
07:05, 13:35, 16:00, 19:15, 21:30, 23:45 Все на Матч! 12+
08:35 Биатлон. Чемпионат России. Эстафета. Женщины 0+
10:20 Лыжные гонки. Чемпионат России. Женщины. 30 км 0+
12:10 Биатлон. Чемпионат России. Масс-старт. Мужчины 0+
13:55 Футбол. Тинькофф Российская Премьер-лига. «Крылья Советов» (Самара) - «Уфа» 0+

16:30 Хоккей. КХЛ. Финал конференции «Запад» 0+
19:25 Футбол. Тинькофф Российская Премьер-лига. «Локомотив» (Москва) - «Спартак» (Москва) 0+
21:40 Футбол. Чемпионат Италии 0+
00:30 Футбол. Чемпионат Германии. «Боруссия» (Дортмунд) - «Лейпциг» 0+
02:20 Волейбол. Чемпионат России «Суперлига Paribet» Женщины. «Тулица» (Тульская область) - «Динамо» (Москва) 0+
03:30 Биатлон. Чемпионат России. Эстафета. Женщины 0+
05:00 Лыжные гонки. Чемпионат России. Женщины. 30 км 0+

У ТВ-ЦЕНТР
05:45 Х/ф «Страшная красавица» 12+
07:20 «Православная энциклопедия» 6+
07:45 «Фактор жизни» 12+
08:15 Х/ф «Орлинская. Тайна Вены» 12+
10:00 «Самый вкусный день» 6+
10:35 «Москва резиновая» 16+
11:30, 14:30, 23:35 События 16+
11:45 Х/ф «Ларец Марии Медичи» 12+
13:25, 14:45 Х/ф «Проклятие брачного договора» 12+
17:25 Х/ф «Анна и тайна прошлого» 12+
21:00 «Постскриптум» 16+
22:10 «Право знать!» Ток-шоу 16+
23:50 Д/ф «Обжалованию не подлежит. Лютый» 12+
00:30 «Прощание. Лаврентий Берия» 16+
01:10 «Привычка к нацизму. Специальный репортаж 16+
01:40 «Хватит слухов!» 16+
02:05 «Прощание. Вилли Токарев» 16+
02:45 «Прощание. Алексей Петренко» 16+
03:25 «Прощание. Фаина Раневская» 16+
04:10 «Прощание. Майкл Джексон» 16+
04:50 Д/ф «Список Брежнева» 12+
05:30 Д/ф «Слушай, Ленинград, я тебе спою...» 12+

★ ЗВЕЗДА
05:25 Х/ф «Золотая баба» 12+
06:55, 08:15 Х/ф «Финист - Ясный Сокол» 6+
08:00, 13:00, 18:00 Новости дня 16+
08:40 «Морской бой» 6+
09:45 «Круиз-контроль. Эльбрус» 12+
10:15 «Легенды музыки» 12+
10:45 «Улика из прошлого. Первый город на Земле. Тайна Аркаима» 16+
11:40 Д/с «Война миров. Битва военных фармакологов» 16+
12:30 «Не факт!» 12+
13:15 «СССР. Знак качества» 12+
14:00 Премия Министерства обороны РФ в области культуры и искусства 0+
15:35 Х/ф «Кодовое название «Южный гром» 12+
18:15 «Задело!» 16+
18:30 Т/с «...и была война» 16+
21:15 «Легендарные матчи. Чемпионат мира 1982 г. Баскетбол. Мужчины. Финал. СССР - США» 12+
00:15 Х/ф «Сицилианская защита» 12+
01:55 Х/ф «Берег» 12+
04:15 Х/ф «Свинarka и пастух» 12+
05:40 Д/с «Оружие Победы» 12+

СТС СТС
06:00, 05:50 «Ералаш» 0+
06:05 М/с «Фиксики» 0+
06:25, 05:15 Мультфильмы 0+
06:45 М/с «Три кота» 0+
07:30 М/с «Том и Джерри» 0+
08:00 М/с «Лекс и Плу. Космические таксисты» 6+
08:25, 10:00 Шоу «Уральских пельменей» 16+

09:00, 09:30 «ПроСТО кухня» 12+
10:25 Х/ф «Трансформеры. Эпоха истребления» 12+
13:55 Х/ф «Трансформеры. Последний рыцарь» 12+
17:00 М/ф «Камуфляж и шпионаж» 6+
19:00 М/ф «Холодное сердце» 0+
21:00 М/ф «Холодное сердце 2» 6+
22:55 Х/ф «Посейдон» 12+
00:50 Х/ф «Пятьдесят оттенков свободы» 18+
02:40 Х/ф «Днюха!» 16+
04:10 «б кадров» 16+

РОССИЯ К
06:30 «Библийский сюжет» 07:05 М/ф Волшебный магазин», «Заколдованный мальчик»
08:20 Х/ф «Анонимка»
09:30 «Обыкновенный концерт»
10:00 «Дагестан. От Каспия до Кегера»
10:40 Х/ф «Влюблен по собственному желанию»
12:05 «Эрмитаж»
12:35, 01:25 Д/ф «Брачные игры»
13:25 Д/ф «Владимир Котляков. Время открытий»
14:10 «Рассказы из русской истории. XVIII век»
15:55 Д/ф «Его называли Гением»
16:35 Х/ф «Тайна золотой горы»
17:50 Д/ф «Любовь и голуби. Что характерно! Любили друг друга!»
18:30 Д/ф «Дягилев и Стравинский. Поединок гениев»
19:15 Х/ф «Первая любовь»
21:10 Дискуссия «Один»
22:00 «Агора» Ток-шоу
23:00 Д/ф «Тулуз-Лотрек. Напергонки со временем»
23:55 Х/ф «Сын»
02:20 М/ф для взрослых «Следствие ведут Колобки», «Пиф-паф, ой-ой-ой!»

ДОМАШНИЙ
06:30 Д/с «Предсказания: 2022» 16+
07:25 Х/ф «Горная болезнь» 12+
11:00, 03:20 Х/ф «Кладовая жизни» 16+
18:45, 23:35 «Скажи, подруга» 16+
19:00 Т/с «Великолепный век» 12+
23:50 Х/ф «Долгая дорога к счастью» 12+
06:20 Х/ф «Опекун» 16+

2 ЛЕНТВ24
06:00 Х/ф «Здравствуй, мир» 12+
07:35 «Кондитер» Шоу-программа. 16+
09:05 «Афганистан. Незвестная война инженерных войск» 1 фильм Документальный фильм. 12+
09:45 Х/ф «Юрка — сын командира» 6+
11:00 «ЛЕНТВ24 Новости» Прямой эфир 6+
11:15 «Такие странные» Познавательная программа. 12+
11:40 Х/ф «Помогите, я уменьшил свою училку!» 6+
13:20 Х/ф «Московская пленница» 12+
15:00 «ЛЕНТВ24 Новости» Прямой эфир 6+
15:15 Х/ф «Смотрини» 16+
16:30 Х/ф «Сердцеде» 16+
18:00 Прямая трансляция футбольного матча: «Ленинградец» ЛО - ФК «Волна» Нижний Новгород 6+
В перерыве: «ЛЕНТВ24 Новости» Прямой эфир 6+
20:05 Т/с «Среди олив» 16+
21:00 Х/ф «Достучаться до небес» 16+
22:30 Х/ф «Урга: Территория любви» 16+
00:30 «Юбилейный творческий вечер Раймонда Паулса «Святая к музыке любовь» 16+
02:00 Х/ф «Смотрини» 16+
02:15 Х/ф «Мужской сезон: Бархатная революция» 16+ с субтитрами
05:10 Т/с «Среди олив» 16+

Отделения (пограничные заставы) в п. Лучки и п. Кукин Берег осуществляют набор граждан для прохождения военной службы по контракту.

В качестве кандидатов рассматриваются: граждане Российской Федерации в возрасте от 18 до 40 лет, прошедшие службу в Вооруженных Силах; имеющие образование не ниже среднего; физически крепкие и годные для прохождения службы по состоянию здоровья; не имеющие судимостей и приводов в полицию; ведущие трезвый образ жизни.



Гражданам, принятым на военную службу и заключившим контракт предоставляется: денежное содержание в зависимости от воинской должности, воинского звания, срока прохождения военной службы от 37000 рублей и выше. При этом оклады денежного содержания ежегодно повышаются Правительством Российской Федерации;

За справками и более подробной информацией обращаться с п. адресам: г. Сланцы ул. Ломоносова дом 10, или по телефону: (8-81374) 41-637.

Режим работы: Пн. - Пт. с 10-17, обед 13.00 - 14.30 и п. Кукин Берег, д.1, тел. (81374) 666-18.

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05:35, 06:10 Т/с «Хиромант» 16+
06:00 Новости
08:25 «Часовой» 12+
08:55 «Здоровье» 16+
10:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости
10:15 «Чемпионат России по лыжным гонкам 2022» с участием лучших лыжников мира. Мужчины. 50 км 0+
12:15, 15:15, 18:20 Т/с «Мосгаз. Катран» 16+
21:00 Время
22:35 «Что? Где? Когда? Весенняя серия игр» 12+
23:50 Х/ф «Зеркало» 12+
01:50 «Наедине со всеми» 16+
03:20 Д/с «Россия от края до края» 12+

1 РОССИЯ 1
05:20, 03:15 Х/ф «Жила-была Любовь» 12+
07:15 «Устами младенца»
08:00 Местное время. Воскресенье
08:35 «Когда все дома»
09:25 «Утренняя почта»
10:10 «Сто к одному»
11:00, 14:00, 17:00 Вести
11:50, 14:50 Т/с «Невеста комдива» 12+
18:00 «Песни от всей души» 12+
20:00 Вести недели
22:00 «Москва. Кремль. Путин.»
22:40 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым» 12+
01:30 Х/ф «Течёт река Волга» 16+

5 КАНАЛ
05:00 М/с «Маша и Медведь» 0+
05:10, 06:00, 06:50, 07:50 Т/с «Улицы разбитых фонарей» 16+
08:50, 09:45, 10:40, 11:30 Т/с «Условный мент 2» 16+
12:25, 13:20, 14:15, 15:10 Т/с «Условный мент 3» 16+
16:05, 17:00, 18:00, 18:55 Х/ф «Наводчица» 16+
19:45, 20:45, 21:40, 22:40 Х/ф «Технополиция» 16+
23:35 Х/ф «Искушение» 16+
01:20 Х/ф «Максим Перепелица» 12+
02:55 Х/ф «Варвара-краса, длинная коса» 6+
04:15 Т/с «Глухарь. Продолжение» 16+

НТВ
05:00 Х/ф «Погоня за шедевром» 16+
06:40 «Центральное телевидение» 16+
08:00, 10:00, 16:00 Сегодня
08:20 «У нас выигравают!» 12+
10:20 «Первая передача» 16+
11:00 «Чудо техники» 12+
12:00 «Дачный ответ» 0+
13:00 «НашПотребНадзор» 16+
14:00 «Своя игра» 0+
15:00, 16:20 «Следствие вели...» 16+
18:00 «Новые русские сенсации» 16+
19:00 Итоги недели 16+
20:40 «Маска. Новый сезон» 12+
23:25 «Звёзды сошлись» 16+
01:00 «Основано на реальных событиях» 16+
03:30 Х/ф «Я считаю: раз, два, три, четыре, пять» 16+

ТНТ
07:00, 08:00, 06:10 «Однажды в России»
Спецдайджест» 16+
09:00 «Перезагрузка» 16+
09:30, 10:00, 10:30, 11:00, 11:30, 12:00 Т/с «СашаТаня» 16+
12:30 Х/ф «Хоббит: Нежданное путешествие» 12+
15:50 Х/ф «Хоббит: Пустошь Смауга» 12+
19:00 «Звезды в Африке» 16+
20:30, 21:30, 22:30 «Комеди Клуб» 16+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 3 АПРЕЛЯ

23:00 «Stand up» 18+
00:00 «Музыкальная интуиция» 16+
01:50, 02:45 «Импровизация» 16+
03:40 «Comedy Баттл» 16+
04:35, 05:20 «Открытый микрофон» 16+

МАТЧ ТВ
06:00 Фигурное катание. Фестиваль «Влюблённые в фигурное катание» 0+
07:00, 07:30, 09:00, 10:00, 12:50, 03:25 Новости
07:05, 09:05, 18:30, 23:45 Все на Матч! 12+
07:35 Биатлон. Чемпионат России. Масс-старт. Женщины 0+
10:05 М/с «Спорт Тоша» 0+
10:15 М/ф «На воде» 0+
10:25 М/ф «Брэк!» 0+
10:35 Биатлон. Чемпионат России. Эстафета. Мужчины 0+
12:55 Мини-футбол. Чемпионат России. Суперлига. КПрФ (Москва) - «Ухта» 0+
14:55 Хоккей. КХЛ. Финал конференции «Восток» 0+
17:15 Футбол. Тинькофф Российская Премьер-лига. ЦСКА - «Урал» (Екатеринбург) 0+
18:55 Футбол. Тинькофф Российская Премьер-лига. «Сочи» - «Зенит» (Санкт-Петербург) 0+
21:00 «После футбола с Георгием Черданцевым» 12+
21:40 Футбол. Чемпионат Италии 0+
00:30 Автоспорт. Nascar. Ричмонд 0+
02:00 Баскетбол. Единая лига ВТБ. УНИКС (Казань) - «Парма-Парибет» (Пермский край) 0+
03:30 Биатлон. Чемпионат России. Эстафета. Мужчины 0+
05:00 Лыжные гонки. Чемпионат России. Мужчины. 50 км 0+
05:00 Автоспорт. Nascar. Ричмонд 0+
02:00 Баскетбол. Единая лига ВТБ. УНИКС (Казань) - «Парма-Парибет» (Пермский край) 0+
03:30 Биатлон. Чемпионат России. Эстафета. Мужчины 0+
05:00 Лыжные гонки. Чемпионат России. Мужчины. 50 км 0+

У ТВ-ЦЕНТР
06:25 Х/ф «Анна и тайна прошлого» 12+
09:40 «Здоровый смысл» 16+
10:50 «Знак качества» 12+
10:55 «Страна чудес» 6+
11:30, 00:05 События 16+
11:45 Х/ф «Дети понедельника» 16+
13:35 Д/ф «Союзмультфильм. Детские страсти» 12+
14:30, 05:30 Московская неделя 12+
15:00 «Что бы это значило?» 12+
16:50 Х/ф «Призраки Замоскворечья» 12+
20:30 Х/ф «Отель «Тоledo» 12+
00:20 «Петровка, 38» 16+
00:30 Х/ф «Серёжки с сапфирами» 12+
03:30 «Хроники московского быта. Походно-полевые жёны» 16+
04:10 «Хроники московского быта» 12+
04:50 Д/ф «Виктор Павлов. Голубиная душа. Женщины Ленина» 12+

★ ЗВЕЗДА
06:05 Д/с «Оружие Победы» 12+
06:20 Х/ф «Кодовое название «Южный гром» 12+
09:00 Новости недели 16+
09:25 «Служу России» 12+
09:55 «Военная приемка» 12+
10:45 «Скрытые угрозы. Альманах №89» 16+
11:30 Д/с «Секретные материалы. Великолепная пятёрка. Британская элита советской разведки» 16+
12:20 «Код доступа» 12+
13:15 Специальный репортаж 16+
13:35 Т/с «Забывший» 16+
18:00 Главное с Ольгой Беловой 16+
19:20 Д/с «Легенды советского сыска» 16+
22:45 Д/с «Сделано в СССР» 12+
23:00 «Фетисов» Ток-шоу 12+
23:45 Х/ф «Аллего с огнем» 12+
01:30 Х/ф «Игра без правил» 12+

03:00 Д/ф «Звездный отряд» 12+
03:35 Т/с «Кулинар» 16+

СТС СТС
06:00, 05:50 «Ералаш» 0+
06:05 М/с «Фиксики» 0+
06:25, 05:15 Мультфильмы 0+
06:45 М/с «Три кота» 0+
07:30 М/с «Царевны» 0+
07:55 М/ф «Монстры против овощей» 6+
08:15 М/с «Рождественские истории» 6+
08:20 М/с «Забавные истории» 6+
09:15 Х/ф «Элвин и бурндуки» 0+
11:05 Х/ф «Элвин и бурндуки 2» 0+
12:55 Х/ф «Элвин и бурндуки 3» 0+
14:40 М/ф «Холодное сердце» 0+
16:40 М/ф «Холодное сердце 2» 6+
18:35 Х/ф «Джуманджи. Зов джунглей» 16+
21:00 Х/ф «Джуманджи. Новый уровень» 12+
23:25 Х/ф «Джуманджи» 0+
01:25 Х/ф «Дедушка лёгкого поведения» 18+
03:10 «б кадров» 16+

РОССИЯ К
06:30 М/ф «Стёпа-морьяк», «Бременские музыканты», «По следам бременских музыкантов»
07:40 Х/ф «Тайна золотой горы»
08:50 «Обыкновенный концерт»
09:20 «Мы - грамотеи!»
10:05 Х/ф «Сын»
11:30 Письма из провинции. Плётс 12:00 Цвет времени. Леонид Пастернак
12:15, 02:05 «Диалоги о животных. Зоопарк Нижнего Новгорода «Лимпопо»
13:25 «Невский ковчег. Теория невозможного. Владимир Малышев»
13:25 Игра в бисер. Лев Толстой «Холстомер»
14:10 «Рассказы из русской истории. XVIII век»
15:15 XV Зимний Международный фестиваль искусств в Сочи 16:30 «Картина мира»
17:10 «Пешком...» Москва нескупная
17:40 Марк Розовской. Линия жизни
18:35 «Романтика романса»
19:30 Новости культуры
20:10 Х/ф «Андрей Рублев»
23:20 Оперный цикл - Из «Света»
00:55 Х/ф «Анонимка»
02:45 М/ф для взрослых «Икар и мудрецы»

ДОМАШНИЙ
06:30 Х/ф «Опекун» 16+
10:00 Х/ф «Летний снег» 16+
14:30 Х/ф «Вторая жена» 16+
18:45 «Пять ужинов» 16+
19:00 Т/с «Великолепный век» 12+
23:45 «Про здоровье» 16+
00:05 Х/ф «Время уходить, время возвращаться» 16+
03:35 Х/ф «Кладовая жизни» 16+

24 ЛЕНТВ24
06:00 Х/ф «Помогите, я уменьшил свою училку!» 6+
07:40 Программа мультфильмов. 0+
08:10 «Еда, я люблю тебя» Кулинарная программа. 16+
09:05 «Афганистан. Незвестная война инженерных войск» 2 фильм Документальный фильм. 12+
09:45 Х/ф «Смотрини» 16+
11:00 «ЛЕНТВ24 Новости» Прямой эфир 6+
11:15 «Такие странные» Познавательная программа. 12+
11:40 Т/с «Девичник» 16+
15:00 «ЛЕНТВ24 Новости» Прямой эфир 6+
15:15 Х/ф «Урга: Территория любви» 16+
17:20 Х/ф «Невероятные приключения Факира» 16+
19:00 «ЛЕНТВ24 Новости» Прямой эфир 6+
19:15 «Человек-невидимка» Шоу-программа. 16+
20:10 Т/с «Среди олив» 16+
21:00 Х/ф «Операция «Колибри» 16+
22:50 Х/ф «Вот это любовь!» 16+
00:25 Х/ф «Мужской сезон: Бархатная революция» 16+ с субтитрами
02:20 Х/ф «Достучаться до небес» 16+
03:45 «Такие странные» Познавательная программа. 12+
04:10 «Человек-невидимка» Шоу-программа. 16+
05:05 Т/с «Среди олив» 16+

В программе ТВ возможны изменения.

Икона «Споручница грешных»



Икона Божией Матери «Споручница грешных» названа так по надписи, сохранившейся на иконе: «Аз Споручница грешных к Моему Сыну...».

Впервые этот образ прославился чудесами в Николаевском Одрине – мужском монастыре Орловской губернии в середине 19-го столетия. Древняя икона Богоматери «Споручница грешных» из-за ветхости своей не пользовалась должным почитанием и стояла в старой часовне у монастырских ворот. Но в 1843 году многим жителям

в сновидениях было открыто, что икона эта наделена, по Божьему Промыслу, чудотворной силой. Икону торжественно перенесли в церковь. К ней начали стекаться верующие и просить о врачевании своих печалей и болезней. Первым получил исцеление расслабленный мальчик, мать которого горячо молилась перед этой святыней. Особенно

икона прославилась во время эпидемии холеры, когда многих смертельно больных, с верою к ней притекающих, она возвратила к жизни.

В монастыре в честь чудотворного образа был построен большой трёхпрестольный храм. На иконе «Споручница грешных» Богоматерь изображена с Младенцем на левой руке, Который обеими руками Своими держит Её правую руку. Главы Богоматери и Младенца увенчаны коронами.

В 1848 году усердием москвича Димитрия Бонческула был сделан список с этого чудотворного образа и помещён в его доме. Вскоре он прославился истечением целительного мира, давшего многим выздоровление от тяжких болезней. Этот чудотворный список перенесли в храм святителя Николая в Хамовниках, в котором был устроен тогда же придел в честь иконы Божией Матери «Споручница грешных».

Празднование этой иконы совершается 20 марта. В этот день в храме св. Пантелеимона состоялась Божественная литургия, которую совершил настоятель храма игумен Дионисий Копытов.

Поминовение усопших

Схиигумен Савва (Остапенко) рассказывал: «Однажды я поехал за город читать Псалтирь по благочестивой новопреставленной девице Пелагее. С вечера, выпив стакан чаю, сразу приступил к чтению. Долго я читал Псалтирь, потом прочёл акафист по усопшим, при этом усердно молился об их упокоении, вспоминая всех поимённо. В четыре часа утра я, не раздеваясь, прилёг на скамейке. И вот в тонком сне вижу видение: молодые и старые, калеки и здоровые, все смотрят на окно и кланяются мне. Среди них была и новопреставленная Пелагея. И я понял, что это были усопшие».

Рассказ схиигумена Саввы – одно из многочисленных свидетельств того, что наши молитвы за усопших необходимы им, они знают о них и благодарны нам за это. В дни особого поминовения усопших во всех храмах



проходят Богослужения. В родительскую субботу 19 марта в городском храме св. Серафима Саровского Божественную Ли-

тургию совершил игумен Дионисий Копытов. Следующие родительские субботы во время Великого поста – 26 марта и 2 апреля.

О посте и постниках: пост не вредит здоровью

Преподобный Иларион принимал пищу иногда через три, иногда через четыре дня.

Преподобный Паисий пять дней в неделю постился, а в субботу и в воскресенье подкреплял себя скудной пищей.

Преподобный Макарий Александрийский в Святую Четыредесятницу вкушал однажды в неделю и прожил сто лет.

Преподобный Симеон Столпник в Святую Четыредесятницу ничего не вкушал вообще, почил в глубокой старости.

Преподобный Анфим также проводил Святую Четыредесятницу без пищи, прожил 110 лет.

Святитель Григорий Богослов Назианзин пишет об апостоле Петре, а Климент Александрийский – об апостоле Матфее, что они питались только хлебными семенами.

Апостол Иаков всю жизнь свою воздерживался от мяса и вина.



Преподобный Паисий Святогорец

ВОПРОСЫ СВЯЩЕННИКУ

На вопросы отвечает благочинный по Сланцевскому округу, протоиерей Алексей Гришанов. Вы можете задать свои вопросы по телефону 2-16-70.



интересуются, а о том, зачем живут, какова цель жизни на земле, о вечности, о Боге, о вере – не хотят знать. Посему в Евангелии читаем, что и раб, который не знал, будет наказан, хотя и меньше того, кто знал. И, конечно, в грехах, совершённых по незнанию, тоже надо каяться.

«Можно ли в святом углу держать фотографии известных православных подвижников или только иконы?».

– Можно держать, но в некотором отдалении от икон.

«Когда я сделаю какое-нибудь доброе дело, мне сразу хочется рассказать о нём. Допустимо ли это?».

– Как трудно спастись от тени своей, так и трудно делать добрые дела без тщеславия. Чтобы удержать в тайне доброе дело своё, пришедши похвалиться им кому-нибудь, похвались прежде грехами своими. Если не в силах рассказать грехов своих, то не рассказывай и о добрых делах, ибо Господь сказал: сделай тайно, а Я воздам тебе явно.

«От множества скорбей иногда находить уныние. Что посоветуете?».

– Святому Исаии Господь сказал, что Ему мил и любезен тот человек, который находится в скорби. Кто не имеет здесь скорби, тот и радости не увидит в будущей жизни.

«С кем не должно иметь дружки?».

– «Не води дружки и не имей союза с врагами Христовой Церкви, с еретиками, с раскольниками, с теми, которые постов святых не соблюдают, – заповедовал преподобный Серафим Саровский. – Должно бегать от тех людей, которые не боятся и не почитают Бога».

«Почему человек считается виноватым, если совершил грех по незнанию? Надо ли этот грех исповедовать и какова мера ответственности за него?».

– Человек обязан был знать. Обо всём знают и всем

ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

25 марта – Свт. Григория Двоеслова, папы Римского (604). Преп. Симеона Нового Богослова (1021).

26 марта – Поминовение усопших.

28 марта – Седмица 4-я Великого поста, Крестопоклонная.

2 апреля – Поминовение усопших.

3 апреля – Прп. Серафима Вырицкого (1949).

4 апреля – Седмица 5-я Великого поста.

7 апреля – Благовещение Пресвятой Богородицы. Четверток Великого канона. Преставление свт. Тихона, патриарха Московского и всея России (1925).

8 апреля – Отдание праздника Благовещения Пресвятой Богородицы. Собор Архангела Гавриила.

9 апреля – Похвала Пресвятой Богородицы.

11 апреля – Седмица 6-я Великого поста.

16 апреля – Лазарева суббота.

18 апреля – Страстная седмица. Великий Понедельник. Перенесение мощей свт. Иова, патриарха Московского и всея России (1652).

19 апреля – Великий Вторник.

20 апреля – Великая Среда.

21 апреля – Великий Четверток. Воспоминание Тайной Вечери.

22 апреля – Великий Пяток. Воспоминание Святых спасительных Страстей Господа нашего Иисуса Христа.

23 апреля – Великая Суббота.

24 апреля – Светлое Христово Воскресение. Пасха.

25 апреля – Светлая седмица – сплошная. Понедельник Светлой седмицы.

26 апреля – Вторник Светлой седмицы. Иверской иконы Божией Матери.

27 апреля – Среда Светлой седмицы.

28 апреля – Четверг Светлой седмицы.

Материалы подготовила Татьяна КРЫЛОВА.

«Омикрон» вытеснил «дельту»...

– ...пестрят заголовки статей в сети Интернет, повествующие о резком снижении заболеваемости по COVID-19. Об обстановке в Сланцевском районе рассказала главный врач «Сланцевской МБ» Лариса Александровна Грушко (на фото):



– В стране, Ленинградской области и Сланцевском районе обстановка по заболеваемости COVID-19 резко изменилась в лучшую сторону. Сначала снизилось количество заболевших коронавирусом детей, а потом и взрослых. И если ещё пару месяцев назад в «Сланцевской МБ» доходило до четырёхсот вызовов от COVID-ных больных за день, то сейчас их не более сорока. Так, в настоящее время в связи со значительным снижением заболеваемости COVID-19 Сланцевская межрайонная больница в полном объёме возобновила оказание плановой медицинской помощи по всем направлениям во взрослой и детской поликлиниках, с 14 марта работает физиотерапевтическое отделение, восстановлен лечеб-

ный процесс на стационарном и гинекологическом отделениях, также началась массовая диспансеризация детей. Количество COVID-ных колек сокращено во всей Ленинградской области. В нашем районе отделение для больных коронавирусом в связи с отсутствием необходимости закрыто.

... А причиной всему является штамм вируса COVID-19 «омикрон», который очень быстро распространился, охватив большой процент населения. Замечу, что вирус COVID-19 живёт по своим правилам – варьирует по двум направлениям – либо в сторону

усугубления тяжести течения заболевания, либо расширяя охват количества заболевших.

«Омикроном» заражается большое количество людей, но переносят его в достаточно лёгкой форме или вообще бессимптомно. Многие переболевшие даже не обращаются за медицинской помощью. Но исключения бывают, и «омикрон» тоже может дать осложнения.

Благодаря большой заражаемости легко протекающего «омикрона» массово развился иммунитет от COVID-19. Учитывая снижение заболеваемости, ожидаем постановление губернатора Ленинградской области А.Ю. Дрозденко об отмене противоэпидемических мер. Надеемся, что оно будет длительным и спасительным для всех нас, и что другого, более тяжёлого, по симптоматике штамма уже не появится в нашей стране. Тем не менее, медики «Сланцевской МБ» в полной готовности отразить атаку нового штамма, ведь в Китае теперь уже появился «стелс-омикрон».

ГБУЗ ЛО «Сланцевская МБ» сообщает:

С 21 марта начал работать дневной стационар взрослой поликлиники. Приём первичных пациентов с признаками ОРВИ ведётся в боксе № 1: понедельник с 8.00 до 12.00; со вторника по пятницу с 8.00 до 10.00.

Приём повторных пациентов ведётся также в боксе № 1 – в понедельник с 12.00 до 16.00, со вторника по пятницу с 10.15 до 16.00.

* * *

Возобновляется плановая медицинская помощь взрослому населению – взрослая поликлиника, стоматологическая поликлиника. С 14 марта возможна запись к врачам-специалистам через интернет-сайт больницы, Госуслуги или по телефонам **8(81374) 2-16-92, 8(81374) 2-14-76**. Физиотерапевтическое отделение работает с 14 марта.

24 МАРТА – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ С ТУБЕРКУЛЁЗОМ

Туберкулёз – не ОРЗ!

В преддверии Всемирного дня борьбы с туберкулёзом, который состоялся 24 марта, «Знамёнка» взяла интервью у районного фтизиатра Сланцевского района Галины Максимовны Коршаковой:

– Туберкулёз – хроническое инфекционное заболевание с длительным периодом выделения возбудителя, многообразием клинических проявлений, поражающий все органы и системы организма, имеющий ярко выраженную социальную направленность.

– Галина Максимовна, насколько заразен туберкулёз?

– Туберкулёз наиболее распространённое в мире инфекционное заболевание и очень заразное. Возбудитель – микобактерия туберкулеза (МБТ), отличительным свойством которой является устойчивость во внешней среде. Она может сохранять жизнедеятельность при воздействии различных физических и химических агентов; устойчива к действию кислот, щелочей, спиртов, а также к высушиванию и нагреванию. Во внешней среде МБТ могут оставаться жизнеспособными до полугода, а в составе мельчайших частиц пыли, например: на мебели, книгах, посуде, постельном белье – в течение нескольких недель и даже месяцев. Основной путь передачи – воздушно-капельный. Реже заражение наступает при употреблении в пищу молочных продуктов от больных туберкулёзом животных.

Также при кашле, чихании заражённого, МБТ попадают во внешнюю среду. От больного туберкулёзом заразиться может, кто угодно: коллега, случайный

попутчик, гость. Самая уязвимая группа людей – родные больного, проживающие с ним под одной крышей. Два миллиарда населения земли заражены этой опасной болезнью, то есть 1/3 населения земли. Ежегодно выявляется девять миллионов первичных больных. Как причина смерти населения в мире туберкулёз стоит на седьмом месте, а среди причин смерти от инфекционных заболеваний – на первом.

– Немного статистики...

– В 2021 году в Сланцевском районе выявлено шестнадцать человек, больных туберкулёзом; из них пять детей. Три человека умерли от туберкулёза, четыре – от СПИДа в сочетании с туберкулёзом. 3396 человек, проживающих в районе, не проходили флюорографию более двух лет, только 44,9 процента взрослого населения района прошли профилактическую флюорографию органов грудной клетки в 2021 году.

Чаще всего туберкулёз выявляется у лиц, не проходивших флюорографию более двух лет.

– Все ли контактирующие с больным заражаются?

– Контакт с больным человеком не является стопроцентной гарантией развития заболевания. Можно заразиться, но не заболеть. Также инфицированный человек может прожить всю жизнь и не узнать, что носил в себе палочку Коха. Или может

заболеть через определённое время.

По статистике туберкулёзом заболевают пять человек из ста инфицированных, а есть люди генетически невосприимчивые к микобактериям, они могут не заболеть вообще. При начальной стадии болезни человек не чувствует себя больным. У него может быть кашель, который чаще всего связывают с курением; слабость, быстрая утомляемость, на которую обычно человек не обращает внимания. Туберкулёз тем и страшен, что тайно хозяйничает в организме человека, разрушая его лёгкие и другие органы и заражая окружающих.

Чаще всего больной обращается к врачу, когда болезнь зашла далеко. Один bacillary больной за год заражает минимум десять человек, даже не подозревая этого.

– Многие считают, что туберкулёзом болеют только асоциальные личности. Так ли это?

– Некоторые люди стесняются признать эту болезнь, считая, что ей подвержены только асоциальные личности. Это неправда! Данному заболеванию подвержены все слои населения. Конечно, когда человек хорошо питается – важно получать достаточно белка, не злоупотребляет алкоголем и проживает в нормальных условиях, он не самая лёгкая добыча для туберкулёза.

Тем не менее, защитные силы организма бывают снижены и у благополучных людей. По причине недавно перенесённой или хронической болезни, сильного стресса, длительного лечения

Если снижен иммунитет, а человек инфицирован палочкой Коха, заболевание туберкулёзом очень вероятно.

– Как диагностируют туберкулёз?

– Основным методом диагностики туберкулёза у взрослых является флюорография. В сложившейся эпидемиологической ситуации население нашего района подлежит флюорографическому обследованию один раз в год. Методом диагностики туберкулёза у детей является туберкулинодиагностика. Другими методами выявления туберкулёза являются бактериоскопический – исследование мазков на МБТ и культуральный – посев мазков на питательные среды.

– Как проходит лечение туберкулёза?

– Туберкулёз – не ОРЗ, его не вылечишь за неделю. Лечение длится от нескольких месяцев до нескольких лет и не всегда проходит в стационаре. Это зависит от формы заболевания и запущенности процесса. Главное условие: важно вылечиться полностью! Если лечение бросить раньше времени, прервать, не соблюдать режим приёма лекарств – может развиться лекарственная устойчивость. При этом микобактерии перестанут реагировать на лекарства и болезнь выйдет из-под контроля. По данным НИИ туберкулёза РАМН, у половины новых больных туберкулёзом есть лекарственная устойчивость к некоторым противотуберкулёзным лекарствам. Не нужно объяснять, насколько это опасно. К

сожалению, туберкулёзом человек может заболеть не один раз в течение жизни. Может быть рецидив болезни.

Больные, излеченные от туберкулёза, после окончания курса лечения могут жить обычной жизнью – учиться, работать, путешествовать, рожать детей и так далее. Надо только помнить, что они относятся к группе повышенного риска. Так же как и люди с диабетом, хроническим бронхитом, заболеваниями лёгких, ВИЧ-инфицированные.

– О профилактике туберкулёза...

– Цель системы борьбы с туберкулёзом: обеспечение инфекционной безопасности населения. Здоровые граждане должны быть надёжно защищены от заражения. Чтобы не заболеть, нужно вести здоровый образ жизни, полноценно питаться, избегать стрессовых ситуаций, при контакте с туберкулёзными больными выполнять санитарно-эпидемиологические правила. Специфической профилактикой данной болезни является вакцинация новорождённых в родильном доме вакциной БЦЖ и повторные ревакцинации.

Мне очень хочется обратить внимание жителей нашего района на остроту проблемы, которая может коснуться каждого, и ещё раз обратиться ко всем сланцевчанам: если вы не проходили флюорографию грудной клетки более года, пожалуйста, сделайте это, не откладывая! Обследование занимает мало времени, оно бесплатно и доступно каждому.

Будьте здоровы!

Материалы подготовила Ольга ЛОГИНОВА.

Красота, созданная своими руками

Шкатулки, ручки, украшения – изделия из эпоксидной смолы способны вызывать неподдельное восхищение и при этом быть практичными. Но легко ли создать красивые, эксклюзивные вещи своими руками? Конечно, на этот вопрос может ответить только человек, который отдаёт своему хобби не только свободное время, но и вкладывает частичку души в каждое изделие.

Мы поговорили с Ириной Макаровой (на фото) – мастером, работающим с эпоксидной смолой, и попросили рассказать о своём увлечении:

– Весной исполнилось 9 лет с момента, как я отдала себя профессии нейл-мастера (специалист, который занимается моделированием ногтей и их дизайном). Маникюр – от начала до конца – это всегда захватывающий творческий процесс, и долгие годы мне хватало только этой деятельности, но примерно год назад я стала пробовать работать с эпоксидной смолой. В начале смотрела видеоролики о процессе заливки, а затем всё-таки решила и сама попробовать сделать что-то своими руками. Начала с маленьких кулончиков, но со временем захотелось чего-то большего, и я стала пытаться изготавливать ручки в «морском стиле», а потом применять в декоре и другие композиции. Пошаговых инструкций, как правильно выполнять работу, нигде не было, поэтому я столкнулась с массой

сложностей – времени, чтобы добиться хорошего результата уходило очень много, но, тем не менее, именно так и нарабатывался опыт. В данный момент на изготовление одной ручки у меня уходит примерно 3-4 дня, заливка происходит в несколько этапов. Сам процесс изготовления предмета из эпоксидной смолы достаточно кропотливый. В зависимости от изделия, которое в итоге хочешь увидеть, смола должна быть нужной консистенции – из густой получается один рисунок, из жидкой – другой. Также есть много различных техник как её вылить – от этого будет зависеть, какой получится узор. Бывает, немного собьёшься, и рисунок уже не удастся, и изделие будет испорчено. Могу сказать, что именно благодаря былым ошибкам у меня многое получилось достичь в своём творчестве, но многому, конечно, ещё придётся научиться. Когда смотрю в интернете мастер-классы и работы других мастеров, то для себя беру оттуда не только но-



вые идеи и секреты различных техник заливки, но и черпаю большое вдохновение, чтобы развиваться дальше, совершенствовать своё мастерство.

– Какие изделия из эпоксидной смолы Вы ещё делаете?

– Наверное, я так бы и продолжала делать только ручки, если бы в один момент со мной не связалась Людмила Мельник, которая занимается вязанием всевозможных сумочек, корзинок, шкатулок, подносов, рюкзаков из джута и пряжи. Людмила предложила мне совместное творчество. Могу сказать, что

для меня это стало выходом на новый уровень – вместе мы создаём шкатулки с крышками из эпоксидной смолы, рюкзаки и сумочки с украшающими вставками. Людмила предоставляет мне полную свободу в выборе цвето-

вой гаммы и формы для обвязки – я делаю заготовки, а затем уже она подбирает, чем их обвязать. В итоге получаются красивые готовые изделия. Также в скором времени планирую попробовать заливать картины на деревянной основе – уже купила все необходимые материалы.

– Ирина, как семья относится к вашему творчеству?

– Супруг меня всегда поддерживает во всех моих начинаниях. Если что-то у меня не получается или я допустила ошибку в работе, он помогает исправить её – делает всё, что в его силах. Бывает, запачканную

фанерку на работе зачистит, то подскажет, как лучше от пузырьков в смоле избавиться. Иногда я сильно расстраиваюсь, что не получилось сделать вещь так, как задумывалось, а он успокаивает, говорит, что для опыта важные и промахи (улыбается). Сыну тоже нравится моё хобби. Я сделала ему кулончик-талисман, и теперь он всем говорит, что это волшебный кулон, который исполняет желания.

Венера ГРУНИЧЕВА.

Каждый лепесток – движение руки мастера

Надежда Артамошина (на фото) по профессии бухгалтер. Кулинарным искусством увлеклась совсем недавно. Впечатлениями о своём вкусном хобби начинающий кондитер с удовольствием поделилась с читателями «Знамёнки»:

– Всю жизнь проработала бухгалтером и до сих пор помогаю мужу в ведении своего дела. Творчеством никогда не занималась. Но так как я сладколюбива, периодически готовила выпечку. А в последние годы, когда качество кондитерской продукции оставляет желать лучшего, стала делать сладости сама.

Однажды в сети Интернет увидела мастер-класс по приготовлению зефира. Приятно удивило, что из небольшого количества фруктового пюре получается такая нежная «воздушная» красота. Меня покорило это волшебство! Захотелось научиться так же. Недолго думая, принялась за дело...

Приобрела планетарный миксер и начала экспериментировать. Сначала делала простой зефир круглой формы, а потом уже начала обучаться по видеоурокам более сложному мастерству. Так один за другим приобрела несколько online-курсов. Замечу, что всё время учусь чему-то новому, совершенствуюсь в кулинарном мастерстве. Первый свой зефирный букет в апреле прошлого года изготовила на день рождения дочери. Обожаю этот

процесс, погружаюсь в него с головой! В такие моменты вхожу в состояние релаксации. А потому кулинарное творчество доставляет мне ни с чем несравнимое удовольствие. Тем не менее, результатом довольна не всегда – хочется лучшего, и я стремлюсь...

Ингредиенты натуральные: яблочное или вишнёвое пюре, яичный белок, сахар, растительный загуститель агар-агар. А вот процесс создания некоторых цветов достаточно сложный. Есть бутон, который можно сделать за один раз, а какой-то – за два-три подхода, постепенно наращивая его массу. Замечу, что зефир ручной работы очень хорошо хранится. Если убрать в морозилку, то на вкус он будет, как мороженое. А можно немного подсушить, оставив на воздухе, – получатся меренги. С вкусовыми оттенками и цветами тоже можно экспериментировать.

Даже самый маленький лепесток – это умелое движение руки мастера. Замечу, что мои «вкусные» цветы – не штамповка и не залитая форма, всё делаю вручную! А потому каждый кон-



дитерский шедевр – индивидуальная фантазия автора.

Муж и дети не очень любят сладкое. И только внучка Ксюша разделяет мою страсть к лакомствам. Очень дружим, иногда она даже помогает в приготовлении зефира. Можно сказать, что мы сладкоежки-единомышленницы. Знаю некоторых кондитеров, которые не едят сладкое. Не понимаю, как так можно, потому что я его просто обожаю! Часто угощаю своим зефиром друзей и близких. На праздники и дни рождения всегда иду с вкусным подарочком ручной работы. «Я рада, что моя бабушка занимается таким красивым творчеством. Приятно, что она увлечённый человек. Очень

яркие и вкусные цветы получаются и выглядят, как живые», – говорит **Ксюша**.

Готовлю также торты, кексы и печенье, украшенные зефирными цветами. Всё, что вкусное, – всё мое! Изготовление сладкого шедевра должно что-то вдохновить: так, чтобы увидела, загорелась и приготовила! Для меня в этом деле не существует трудностей и преград, и даже усталости в процессе не чувствую. Это мой драйв, адреналин!

В планах развиваться, учиться новому. В сети Интернет есть очень хорошие учителя-кондитеры, до некоторых хочется дотянуться. Так, приобрела очередную курс у Елены Поповой по приготовлению куличей и пасхи, где много различных вариантов «вкусных» украшений, съедобные пасхальные игрушки для детей. Теперь это моя новая тема. Буду готовиться к одному из главных православных праздников в России – Пасхе!

Ольга ЛОГИНОВА.



Пётр Елопашев – победитель первенства СЗФО по боксу

С 15 по 19 марта в Усинске Республики Коми прошло первенство Северо-западного Федерального округа России по боксу среди девочек 2008-2009 г.р. и девушек и юношей 2006-2007 годов рождения.



Чемпионы из одиннадцати областей вышли на ринг побороться за победу и право выхода на чемпионат России по боксу, который состоится в начале апреля в Чехове Московской области.

Сланцевский район в составе сборной Ленинградской области представил чемпион Ленинградской области Пётр Елопашев. Тренируется спортсмен в МКУ «ФОК СМР» у мастера спорта по боксу Максима Мальченко.

Несмотря на то, что все четыре боя, в которых выступал Пётр, были сложные, ему удалось показать своё превосходство на ринге и стать победителем. Также спортсмен выполнил норматив кандидата в мастера спорта по боксу.

В командном зачёте сборная Ленинградской области стала

«серебряным» призёром первенства.

«Для меня соревнования проходили, как и все предыдущие – сильных эмоций не было, страха не испытывал, настраивался только на победу. По силам соперники были на уровень выше, чем на областном турнире, со всеми пришлось работать от начала до конца – расслабляться нельзя было ни на секунду. Первый бой я провёл с боксёром из республики Карелия. Спортсмен был очень сильный как физически, так и технически. Считаю, что это был самый сложный бой. Второй соперник был из Ленинградской области – в этом бою я одержал лёгкую победу. Перед встречей с боксёром из Новгородской области, я немного волновался – болели мышцы. Но выйдя на ринг, начал работать

так, как сказал тренер, поэтому одержал уверенную победу и вышел в финал. Четвёртый соперник был местный, из Республики Коми. На бой мы выходили чтобы победить. Я был технически сильнее, поэтому мне было не очень сложно бокси́ровать. Одержав победу в этом бою, выиграл в финале турнира. Конечно, на победу я настраивался ещё после областных соревнований, понимал, что это единственный шанс в этом году отобраться на первенство России и получить звание кандидата в мастера спорта. Рад, что у меня всё получилось», – рассказывает Пётр Елопашев.

О своём воспитаннике рассказал тренер Максим Мальченко: «С уверенностью могу сказать, что это была не случайная победа. Каждый день после боёв мы общались в онлайн-формате, обсуждали ошибки, корректировали ведение следующих боёв не только с Петром, но и с тренерским штабом. Была проделана огромная совместная работа. Пётр – талантливый, трудолюбивый и целеустремлённый спортсмен, всегда выполняет все установки тренера не только в бою, но и на тренировках. На этих соревнованиях он тоже отработал очень хорошо и показал прекрасный результат. Хочу сказать огромное спасибо родителям Петра за достойное воспитание сына. Также благодарить руководство МКУ «ФОК СМР» за создание условий для успешного тренировочного процесса, администрацию Сланцевского района и педагогов школы № 6 за поддержку и веру в спортсмена».

Праздничный турнир

В субботу, 19 марта, в МКУ «ФОК СМР» прошёл турнир по русским шашкам, посвящённый 8-летию воссоединения Крыма с Россией.



С приветственным словом к участникам соревнований обратились начальник отдела по основной деятельности учреждения Сергей Евдокимов и главный судья турнира Татьяна Петрова. Они поздравили всех присутствовавших с праздни-

ком и рассказали о событиях 2014 года, предшествующих исторической дате.

Победители среди мужчин и женщин определялись по итогам 7 туров, среди юношей и де-

вушек – по итогам 5 туров.

Каждый игрок старался показать наилучший результат. Радость от побед и огорчения от досадных промахов можно было увидеть на лицах участников в этот день.

Призовые места распределились следующим образом. В возрастной категории до 14 лет лучшим игроком среди юношей был признан Михаил Карпов, 2 место занял Дмитрий Мочалов и «бронзовым» призёром стал Дмитрий Фёдоров. Среди девушек первое место заняла Марина Фёдорова. Среди женщин «золото» у Ольги Максимовой, второй результат показала Янина Шлыкова и третьим призёром стала Мария Семёнова. Среди мужчин, блистательно сыграв все 7 туров, победителем соревнований стал Валерий Никитин, Виктор Богданов занял второе место, и «бронзу» завоевал Николай Павлов. Также за участие в турнире были отмечены: Елена Мочалова, Андрей Максимов и Денис Фёдоров.

Материалы подготовила Венера ГРУНИЧЕВА.

Спартакиада ветеранов



В воскресенье, 20 марта, специалисты МКУ «ФОК СМР» в спортивном зале СК «Шахтёр» провели второй и третий этапы (настольный теннис и дартс) спартакиады ветеранов Сланцевского района, в которых приняли участие 26 спортсменов.

Хочется отметить, что самому молодому участнику соревнований – 38 лет, а самому возрастному – 78 лет, но всех их объединяет одно – любовь к спорту.

В двух этапах спортсмены играли по круговой системе в разных возрастных категориях.

На этапе «настольный теннис» среди женщин 35-55 лет первое место заняла Наталья Ефимова, Наталья Рулёва показала второй результат. Среди женщин 55 лет и старше лучшей стала Лилия Калинина, «серебряную» награду завоевала Светлана Пономарева и третье место у Ольги Харитоновой. В возрастной категории 35-60 лет среди мужчин победителем соревнований стал Николай Михайлов, второе место занял Юрий Трунов, «бронза» у Андрея Баранова. Среди мужчин 60

лет и старше первое место у Александра Цухлова, второй результат показал Владимир Колегов и третьим призёром стал Евгений Григорьев.

На этапе «Дартс» среди спортсменок 35-55 лет победу одержала Галина Шишлова, второе место у Надежды Гуз и «бронзовой» награды удостоилась Наталья Ефимова. Среди женщин 55 лет и старше «золото» у Ольги Харитоновой, второе место заняла Любовь Михайлова и третий результат у Светланы Пономарёвой. Среди игроков 35-60 лет победителем стал Юрий Трунов, «серебро» завоевал Андрей Баранов, и Сергей Михайлов стал третьим призёром. Среди мужчин 60 лет и старше первое место занял Анатолий Ефимов, Александр Цухлов завоевал «серебро» и почётное третье место у Евгения Григорьева.

Кубок Хваранга



19 марта в городе Отрадное состоялся «Кубок Хваранга» по тхэквондо ИТФ, в которых приняли участие спортсмены из Ленинградской области и Санкт-Петербурга.

Ребята боролись за победу в трёх возрастных категориях. Сланцевские тхэквондисты приняли участие в этих соревнованиях как в личном, так и в командном зачётах.

К сожалению, занять призовое место в командном зачёте сланцевчанам не удалось, но в личных выступлениях юные спортсмены показали хорошие результаты и завоевали заслуженные награды.

В спарринге лучшими в своих возрастных категориях, среди девушек стали Зарина Орунбаева и Кристина Семёнова. Среди юношей первые места в спарринге завоевали Роман Фурман и Тимур Атакишиев, «серебряных» наград удостоились Дмитрий Белков и Илья Ткаченко. Иван Морин стал обладателем «золотой» медали в спарринге и занял второе место в туле.

Начало на странице 19.

Свистунова Людмила Анатольевна, Седова Наталья Анатольевна, Седышева Светлана Яновна, Семенов Александр Николаевич, Семенов Дмитрий Анатольевич, Семенов Леонид Викторович, Семенов Сергей Евгеньевич, Семенов Сергей Христофорович, Семенова Наталья Валерьевна, Семенова Ольга Алексеевна, Сергеева Ирина Александровна, Сергеева Лариса Ивановна, Сергеева Светлана Юрьевна, Серебро Леонид Леонидович, Сигаева Елена Петровна, Силаева Ольга Геннадьевна, Сироткина Татьяна Михайловна, Скрябин Игорь Анатольевич, Сливка Ольга Евгеньевна, Слотецкий Игорь Борисович, Смирнов Виталий Евгеньевич, Смирнов Владимир Анатольевич, Смирнов Геннадий Николаевич, Смирнов Юрий Николаевич, Смирнов Ян Геннадьевич, Смирнова Елена Михайловна, Смирнова Людмила Анатольевна, Смирнова Людмила Юрьевна, Смурнгу Эдуард Николаевич, Соболева Светлана Николаевна, Соколов Владимир Николаевич, Соколов Эдуард Алексеевич, Солдатова Наталья Ивановна, Соловьева Марина Анатольевна, Солтыс Александр Игоревич, Сорокин Александр Алексеевич, Софрин Александр Алексеевич, Софрина Ирина Валерьевна, Софрина Людмила Алексеевна, Спиридонов Алексей Александрович, Спирина Светлана Михайловна, Старикова Ольга Владимировна, Стародубцев Эдуард Васильевич, Старцев Сергей Михайлович, Степанов Алексей Викторович, Степанов Сергей Александрович, Степанова Елена Викторовна, Стецюра Александр Петрович,

Стречень Светлана Викторовна, Сурнина Любовь Владимировна, Сухин Андрей Анатольевич, Сухоруков Дмитрий Николаевич, Сухрина Людмила Николаевна, Сысоева Татьяна Александровна, Тайнов Владимир Иванович, Тайнова Оксана Игоревна, Тарасов Игорь Сергеевич, Тарасов Леонид Викторович, Тарасова Вера Николаевна, Тарасова Марина Геннадьевна, Ярцева Светлана Владимировна, Шушаков Сергей Николаевич.

**СПИСОК присяжных заседателей
Сланцевского муниципального
района Ленинградской области
для районных судов
Ленинградской области
на период с 01.06.2022
по 31.05.2026 г.г.г.
(запасной)**

Тарасова Татьяна Васильевна, Таршилов Сергей Никитович, Тейдер Евгений Борисович, Тельпис Пелагея Георгиевна, Терлецкая Елена Львовна, Тикка Галина Витальевна, Тимофеев Юрий Александрович, Тимофеева Фаина Анатольевна, Тимошенко Андрей Николаевич, Титов Сергей Борисович, Тихомиров Александр Николаевич, Тихомирова Элеонора Леонидовна, Тихоненко Павел Павлович, Тихонов Алексей Николаевич, Токарев Александр Валерьевич, Томс Станислав Егорович, Торгунова Ольга Владимировна, Тофило Андрей Ярославович, Трофимов Александр Анатольевич, Труфанов Роман Михайлович, Тулобенко Герман Петрович, Тулубенская Светлана Евгеньевна, Турчина Инна Викторовна, Тухарь Наталья Михайловна, Тютрюмова Елена Валерьевна, Уленкова Елена Михайловна, Умаров Даниярбек Вахитович, Умурзаков Алишер Юлчиевич, Усов Александр Борисович, Усова Ольга Евгеньевна, Устинов Владимир Николаевич, Устинова Ирина Петровна, Фадеев Александр Борисович, Фалеева Светлана Борисовна, Федорова Александра Юрьевна, Федорова Елена Ивановна,

Федорова Ирина Георгиевна, Федорова Ольга Николаевна, Федорова Татьяна Александровна, Федорова Татьяна Анатольевна, Фендрикова Оксана Вячеславовна, Фендрикова Ольга Владимировна, Фербей Виктория Анатольевна, Фёдоров Александр Арсентьевич, Фёдоров Дмитрий Валерьевич, Филипчук Елена Владимировна, Федорова Татьяна Александровна, Федорова Татьяна Анатольевна, Фендрикова Оксана Вячеславовна, Фендрикова Ольга Владимировна, Фербей Виктория Анатольевна, Фёдоров Александр Арсентьевич, Фёдоров Дмитрий Валерьевич, Филипчук Елена Владимировна.

**СПИСОК
присяжных заседателей
Сланцевского муниципального
района Ленинградской области
для гарнизонных военных судов
Ленинградской области
на период с 01.06.2022
по 31.05.2026 г.г.
(общий)**

Фролова Марина Витаутовна, Фурман Елена Алексеевна, Хайдарова Мишура Якубовна, Хайруллин Марат Миргарифович, Хакимов Хайдар Мухаммадиевич, Халматова Зульфия Хасанбаевна, Халционен Елена Ивановна, Ханкулов Шермаммат Тохтасинжанович, Харичев Николай Георгиевич, Хатрусов Валерий Анатольевич, Ходжаев Насрудин Файзиддинович, Ходжакедиев Одижджон Олимджонвич, Хозеев Александр Викторович, Фролова Марина Витаутовна, Фурман Елена Алексеевна, Хайдарова Мишура Якубовна, Хайруллин Марат Миргарифович, Хакимов Хайдар Мухаммадиевич, Халматова Зульфия Хасанбаевна, Халционен Елена Ивановна, Ханкулов Шермаммат Тохтасинжанович, Харичев Николай

Георгиевич, Хатрусов Валерий Анатольевич, Ходжаев Насрудин Файзиддинович, Ходжакедиев Одижджон Олимджонвич, Хозеев Александр Викторович, Хрисанова Елена Витальевна, Хрустик Юрий Владимирович, Худияш Елена Николаевна, Цветкова Нина Борисовна, Цветова Елена Яновна, Цыганова Елена Николаевна, Цыганова Ирене Яновна, Чайковская Наталья Станиславовна, Чекусова Ирина Васильевна, Черватюк Сергей Григорьевич, Черепанов Игорь Владимирович, Черепенин Валерий Анатольевич, Черноусов Алексей Анатольевич, Чернышев Андрей Владимирович, Черняк Сергей Викторович, Черняков Николай Анатольевич, Чечель Ярослав Эрнстович, Чечельницкая Елена Олеговна, Чистякова Елена Владиславовна, Чмир Елена Александровна, Чупов Сергей Валентинович, Чураков Сергей Александрович, Чуяшенко Татьяна Ивановна, Шакиров Вадим Владимирович, Шамров Сергей Юрьевич, Шапкина Ольга Павловна, Шаропова Юлия Анатольевна, Шарипов Бахром Эргашевич, Шаталов Владимир Александрович, Шатровская Марина Юрьевна, Шилина Юлия Валерьевна.

**СПИСОК присяжных
заседателей Сланцевского
муниципального района
Ленинградской области для
гарнизонных военных судов
Ленинградской области
на период с 01.06.2022
по 31.05.2026 г.г.
(запасной)**

Шириев Аллаверди Шамиль Оглы, Шкаликов Сергей Евгеньевич.

**Муниципальное образование
Сланцевское городское поселение
Сланцевского муниципального
района Ленинградской области
ПРОТОКОЛ
публичных слушаний**

Место проведения публичных слушаний: Ленинградская область, г. Сланцы, пер. Почтовый, д.2/8

Время проведения публичных слушаний: начало в 15 часов, окончание в 15 часов 30 минут

Дата подписания настоящего протокола 16 марта 2022 года.

Присутствовали: 8 человек, согласно регистрационному листу явки участников публичных слушаний.

Повестка дня:

1. Обсуждение проекта решения совета депутатов Сланцевского городского поселения Сланцевского муниципального района Ленинградской области «О внесении изменений в Устав муниципального образования Сланцевское городское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области»

Докладчик: Шотт Р.В. – глава муниципального образования, председатель комиссии по рассмотрению поступивших предложений по изменениям и дополнениям в Устав Сланцевского городского поселения.

Шотт Руслан Владимирович ознакомил участников публичных слушаний с изменениями, которые вносятся в Устав муниципального образования Сланцевское городское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области.

Сообщил, что в комиссию по рассмотрению предложений по внесению изменений в Устав Сланцевского городского поселения поступили предложения от Пашковой Л.М. – председателя комиссии по местному самоуправлению, социальной политике и законности. Поставил на голосование поступившие предложения:

1. В статье 3:

1) пункт 4.1 изложить в следующей редакции:

«4.1) осуществление муниципального контроля за исполнением

единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения;»;

2) в пункте 5 слова «за сохранностью автомобильных дорог местного значения» заменить словами «на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве»;

3) в пункте 21 слова «осуществление контроля за их соблюдением» заменить словами «осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства, предметом которого является соблюдение правил благоустройства территории поселения, требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктуры и предоставляемых услуг»;

4) в пункте 28 слова «использования и охраны» заменить словами «охраны и использования»;

5) пункт 39 изложить в следующей редакции:

«39) участие в соответствии с федеральным законом в выполнении комплексных кадастровых работ.»;

6) дополнить пунктом 40 следующего содержания:

«40) принятие решений и проведение на территории поселения мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, направление сведений о правообладателях данных объектов недвижимости для внесения в Единый государственный реестр недвижимости.»;

2. Дополнить статьей 10.1 следующего содержания:

«Статья 10.1 Инициативные проекты»

1. В целях реализации мероприятий, имеющих приоритетное значение для жителей муниципального образования или его части, по решению вопросов местного значения или иных вопросов, право решения которых предоставлено органам местного самоуправления, в администрацию Сланцевского муниципального района, исполняющую полномочия исполнительно-распорядительного органа поселения, вносится инициативный проект.

2. Порядок выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения инициативных проектов, а также проведения их конкурсного отбора устанавливается советом депутатов Сланцевского городского поселения.»;

3. Часть 6 статьи 11.1 дополнить пунктом 4.1. следующего содержания:

«4.1) вправе выступить с инициативой о внесении инициативного проекта по вопросам, имеющим приоритетное значение для жителей сельского населенного пункта;»;

4. Часть 1 статьи 12 после слов «и должностных лиц местного самоуправления.» дополнить словами «обсуждения вопросов внесения инициативных проектов и их рассмотрения.»;

5. Статью 23 дополнить частью 8 следующего содержания:

«8. Депутату совета депутатов для осуществления своих полномочий на постоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) на период, продолжительность которого в совокупности составляет два рабочих дня в месяц.»;

6. Пункт 7 части 1 статьи 24 изложить в следующей редакции:

«7) прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства гражданина Российской Федерации либо иностранного гражданина, имеющего право на основании международного договора Российской Федерации быть избранным в органы местного самоуправления, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;»;

7. Пункт 9 части 1 статьи 27 изложить в следующей редакции:

«9) прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства гражданина Российской Федерации либо иностранного гражданина, имеющего право на основании международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;»;

ской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства гражданина Российской Федерации либо иностранного гражданина, имеющего право на основании международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;»;

8. В последнем предложении части 10 статьи 35 - слово «его» исключить, дополнить словами «уведомления о включении сведений об уставе муниципального образования, муниципальном правовом акте о внесении изменений в устав муниципального образования в государственный реестр уставов муниципальных образований субъекта Российской Федерации, предусмотренного частью 6 статьи 4 Федерального закона от 21 июля 2005 года N 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований».

Голосовали: за- 8; против- 0; возд.-0

Р.В. Шотт предложил проект решения совета депутатов Сланцевского городского поселения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Сланцевское городское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области» вносит 22 марта 2022 года на рассмотрение совета депутатов Сланцевского городского поселения с учетом рассмотренных в ходе публичных слушаний предложений.

Все изменения в Устав Сланцевского городского поселения были обсуждены участниками публичных слушаний и внесены на рассмотрение совета депутатов 22.03.2022 года.

Председатель комиссии Р.В. Шотт
Члены комиссии: Л.М. Пашкова, Е.Е. Гаврилова

**О проведении конкурса
12 апреля 2022 г.:**

– по предоставлению субсидий субъектам малого предпринимательства, действующим менее двух лет, для возмещения части затрат связанных с организацией предпринимательской деятельности.

Заявления на участие в конкурсе принимаются с 11 марта 2022 г.

Окончание приёма заявок 11 апреля 2022 г.

Место проведения заседания конкурсной комиссии – г. Сланцы, пер. Трестовский, д. 6, подъезд 1, 2 этаж, зал заседания.

В связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции в период сложной эпидемиологической ситуации, время проведения заседания конкурсной комиссии для участников будет установлено в соответствии с графиком и сообщено участнику лично.

Место подачи заявлений: – в администрацию Сланцевского муниципального района, г. Сланцы, пер. Трестовский, д. 6, 2-й этаж, кабинет № 29 телефоны для справок: 21844 и 23694, режим работы с 8:30 до 17:30 (с понедельника по четверг) и в пятницу – с 8:30 до 16:30, обед с 13:00 до 14:00.

Положения о предоставлении субсидий размещены на официальном сайте администрации Сланцевского муниципального района в разделе «Главная» «Экономика» – «Малому бизнесу» – «Поддержка СМСП» – «Финансовая поддержка» – «НПА» – «Положения», ссылка: <http://www.slanmo.ru/polozheniya-npa-finansovaya-podderzhka.html>.

«Если своими силами помочь не можем, то ищем пути решения сложных вопросов»

Фонд поддержки малого и среднего предпринимательства муниципального образования Сланцевского муниципального района Ленинградской области «Социально-деловой центр» ведёт деятельность с 1999 года. Главная цель Фонда – поддерживать и развивать субъекты малого и среднего предпринимательства на территории района.

Руководитель Фонда Оксана Александровна Ваниева рассказала о мерах поддержки, предоставляемых услугах и ключевых показателях работы НКО.

– Фонд поддержки предпринимательства – это некоммерческая организация. Почему выбрана именно такая форма организации?

– Такая форма учреждения Фонда наиболее удобна. Она даёт возможность вести не только некоммерческую деятельность, но и оказывать коммерческие услуги для достижения общественно-полезных целей, указанных в нашем уставе. Широкие правовые возможности позволяют привлекать субсидии через участие в различных конкурсах.

– Одни из главных показателей успешности бизнеса – это выручка и прибыль. А какие ключевые показатели работы Фонда?

– Целью нашей деятельности в соответствии с уставом и стратегией развития является реализация политики муниципального образования Сланцевский район по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства на территории района и создание благоприятных условий для успешного развития деятельности индивидуальных предпринимателей, предприятий малого и среднего бизнеса и самозанятых граждан. Поэтому исходя из уставных целей и стратегических задач основным ключевым показателем нашей деятельности является увеличение количества субъектов предпринимательства на территории района, а также увеличение численности занятых в сфере малого и среднего предпринимательства.

– Вы оказываете информационно-консультационную поддержку бизнесу, а у Вас можно получить коммерческие услуги?

– Да, в Фонде можно получить как некоммерческие услуги, так и коммерческие. Если в рамках некоммерческой деятельности мы оказываем информационно-консультационные услуги, связанные с общими вопросами по ведению предпринимательской деятельности, то в рамках коммерческой составляющей у нас можно заключить договор на бухгалтерское обслуживание бизнеса, к этому преимущественно прибегают начинающие предприниматели. У нас в штате работает практикующий бухгалтер, который ведёт налоговый учёт, заполняет декларации, рассчитывает налоги. Многие предприниматели не берут в штат бухгалтера, а на постоянной основе используют бухгалтерский аутсорсинг.

Ещё одна коммерческая услуга – составление бизнес-плана. К нам обращается человек с бизнес-идеей, мы предлагаем ему пройти бесплатное обучение на курсе «Введение в предпринимательство», чтобы в процессе обучения просчитать свою бизнес-идею, составить бизнес-модель будущего проекта. В дальнейшем, если человек захочет принять участие в конкурсе на получение субсидии, то на комиссию необходимо предоставить бизнес-план. Он может оформить его самостоятельно, консультируясь с нами, или предоставить нам исходные данные и общую информацию для оформления и расчёта бизнес-плана. Как правило, половина предпринимателей делают это самостоятельно.

– Можете подробнее рассказать о курсе «Введение в предпринимательство».

– Пройти обучение могут все желающие. Обязанности по окончании курса зарегистрироваться в качестве предпринимателя нет. Курс проходит 72 часа в течение 3 недель. В процессе обучения проводятся семинарские занятия, индивидуальные консультации, выполняются са-

мостоятельные работы. Итогом обучения становится просчитанная бизнес-идея.

– Я правильно понимаю, что коллектив сотрудников Фонда объясняет начинающим предпринимателям сложные для понимания юридические и экономические стороны организации своего дела понятным языком?

– Мы работаем со всеми категориями предпринимателей, не делая разделения на начинающих и состоявшихся. К нам обращаются те, кто только имеет намерение организовать своё дело, а также зарегистрированные в качестве ИП или самозанятого. С учётом постоянных изменений в законодательстве в части налогообложения, ведения бизнеса и так далее, продолжаем взаимодействовать с действующими предпринимателями.

Наш коллектив состоит из опытных сотрудников. Практикующий главный бухгалтер по совместительству консультант по налоговому и бухгалтерскому учёту со стажем работы 19 лет только в Фонде. В бизнес-инкубаторе находится наш специалист с 10-летним опытом работы. На данный момент я нахожусь на должности исполняющего обязанности руководителя, а в Фонде работаю 14 лет. Я консультирую по общим вопросам ведения предпринимательской деятельности.

При необходимости привлекаем профильных экспертов, организовываем семинары и консультации, например, по юридическим вопросам. Если своими силами помочь не можем, то ищем пути решения сложных вопросов.

– Можете сказать, что предприниматель или самозанятый должен делать, чтобы быть успешным?

– Конечно, одинаковых путей для всех не бывает, но в качестве основного хотелось бы выделить общие моменты: тщательное планирование на старте, проработка стратегии, поиск финансовых и человеческих ресурсов. Чем больше времени будущий предприниматель уделит этим вопросам на старте, тем выше шансы на успех в дальнейшем.

Дмитрий ДЫБАЛЬ.

СООБЩЕНИЕ

о проведении годового общего собрания акционеров Акционерного общества «Родина» (АО «Родина», Общество) Уважаемый акционер!

Наблюдательный совет АО «Родина» сообщает о проведении общего годового собрания акционеров общества по итогам работы за 2021 год.

Приглашаем Вас принять участие в общем годовом собрании акционеров.

Полное фирменное наименование Общества: **Акционерное общество «Родина»**

Место нахождения Общества: **Россия, Ленинградская область, Сланцевский район, деревня Выскатка, улица Центральная, дом 48.**

Форма проведения собрания: **собрание.**

Дата проведения собрания: **22 апреля 2022 года.**

Время проведения собрания: **11:00.**

Время начала регистрации: **10:00.**

Место проведения собрания: **Ленинградская область, Сланцевский район, деревня Выскатка, улица Центральная, дом 48, административное здание, актовый зал.**

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем годовом собрании акционеров: **02 апреля 2022 года.**

Вид ценных бумаг(акции), категория(тип), владельцы которых имеют право на участие в общем собрании акционеров: **акции обыкновенные именные.**

Адрес, по которому можно направить заполненные бюллетени: **188572, Россия, Ленинградская область, Сланцевский район, деревня Выскатка, улица Центральная, дом 48.**

Дата окончания приема бюллетени для голосования 20.04.2022 года.

Повестка дня годового общего собрания акционеров:

1. Утверждение годового отчёта, бухгалтерского баланса и счёта прибылей и убытков за 2021 год.*
2. О распределении прибылей и убытков АО «Родина» и выплате дивидендов за 2021 год.*
3. Определение количественного состава Наблюдательного совета Общества.*
4. Избрание членов Наблюдательного совета.*
5. Определение количественного состава Ревизионной комиссии.*
6. Избрание членов Ревизионной комиссии.*
7. Утверждение Аудитора АО «Родина» на 2022 год.*

*Информация (материалы) входят в перечень информации, предоставляемой акционерам, имеющим право на участие в годовом общем собрании акционеров, при подготовке к проведению собрания и во время его проведения

Порядок предоставления информации акционерам:

Начиная с 2 апреля 2022 года в течение 20 дней до даты проведения годового общего собрания акционеров с информацией (материалами), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в собрании, при подготовке к проведению общего собрания, можно ознакомиться в помещении единоличного исполнительного органа Общества по адресу: Ленинградская область, Сланцевский район, деревня Выскатка, улица Центральная, дом 48, административное здание с 8:00 до 17:00 по рабочим дням, а в день проведения годового общего собрания акционеров во время его проведения по месту проведения годового общего собрания акционеров.

Телефон для связи: 8 81374-65-161.

Вниманиею акционеров:

Для регистрации участнику общего собрания акционеров необходимо при себе иметь:

Физическому лицу – паспорт или иной документ, удостоверяющий личность в соответствии с действующим законодательством (в случае смены паспорта в новом должен иметься штамп с реквизитами прежнего паспорта, либо предьявляется справка из уполномоченного государственного органа, выдавшего паспорт, с указанием реквизитов как нового, так и прежнего паспортов):

– **уполномоченному представителю физического лица** – кроме документа, удостоверяющего личность, иметь доверенность, оформленную в соответствии с требованиями ст.57 ФЗ «Об акционерных обществах»;

– **законному представителю физического лица** – кроме документа, удостоверяющего личность, иметь документы, подтверждающие законные полномочия.

Уполномоченному представителю юридического лица – кроме документа, удостоверяющего личность, иметь документы, удостоверяющие его право действовать от имени юридического лица без доверенности, либо доверенность, оформленную в соответствии с требованиями ст. 57 ФЗ «Об акционерных обществах».

Уполномоченному представителю иностранного гражданина (физического лица или юридического лица) – кроме документа, удостоверяющего личность, иметь доверенность, удостоверенную путём проставления апостиля в соответствии с Гаагской конвенцией 1961 года, либо легализованную в установленном порядке (с нотариально удостоверенным переводом на русский язык).

Документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представителей лиц, включённых в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании (их копии, засвидетельствованные нотариально) **передаются** в счётную комиссию.

Наблюдательный совет АО «Родина».

Электронная подписка – это удобно!

Редакция газеты «Знамя труда» предлагает Вам электронный вариант подписки. Стоимость подписки 25 рублей за месяц. Оплатить можно в кассе редакции или перечислить на расчётный счёт ООО «Редакция газеты «Знамя труда» по реквизитам:

ООО «Редакция газеты «Знамя труда»
ИНН 4713007214; КПП 471301001
р/с: 40702810255300176423
Банк: Северо-Западный Банк ПАО Сбербанк России
к/с: 30101810500000000653
БИК: 044030653
Следует также указать инфор-

мацию о подписчике (ФИО, адрес). Дополнительная информация: электронная подписка на газету, указать период подписки (месяц, квартал, полугодие), адрес электронной почты, на который необходимо отправлять электронную версию номера газеты (PDF).

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Освещение. Гарантия.
Т. 8-968-111-16-68.

Продаётся помещение 182 кв.м. Т. 8-904-510-72-14, 8-931-266-81-66.

Продам влагостойкую фанеру (дуб) 1200*110*15 мм. 390р./лист, 18 мм 400 р./лист, 1000*1050*28 мм 700 р./лист. Т. 8-952-399-56-98.

Продам листы OSB-3. Т. 8-931-202-20-40.

Дрова колотые. Т. +7-931-30-60-777.

Продам молоко коровье с доставкой до подъезда. Т. 8-953-349-73-25.

Земля, навоз, опилки, торф, доломитовая мука в мешках. Бочки пласт. 1000, 200, 180, 30 литров, метал. 200 литров. Т. 8-921-648-12-50.

Продам 2-к.кв. «хрущ», 4/5 эт. Т. 8-952-384-46-05.

Продам комнату 15 м² в 3-к.кв. в Сланцах. Т. 8-904-556-27-26.

Продам комнату 20 м² в 2-к.кв. в г. Гдов. Т. 8-904-556-27-26.

Реализуем горбыль хвойный, пиленый на дрова. Т. 8-921-3888190.

Продаются куры-молодки, цыплята бройлеры, утята, индюшата, гусята. Т. +7-921-330-36-00, Ольга.

Рассада овощей, цветов, клубники, многолетников. Т. 89216399513.

Куплю мотоблок и бензиновую сенокосилку, можно неисправные! Т. 8-911-121-60-22.

Куплю 2-комнатную квартиру в Лучках. Т. 8-911-943-08-19.

Куплю 2-комн. квартиру ул.пл. за наличные. Т. 8-904-556-27-26.

Куплю 2-комн.кв. ул.пл. от хозяйки. Т. 8-911-943-08-19.

Куплю квартиру. Т. 8-911-299-54-53.

Куплю квартиру. Рассмотрю разные варианты. Т. 8-921-654-24-09.

Куплю квартиру от собственника с долгами. Т. 8-921-929-41-38.

Куплю участок в СНТ недорого, до 70 т.р. Т. 8-904-556-27-26.

Сниму квартиру. Т. 8-911-299-54-53.

Требуется горничная без вредных привычек для выполнения клининговых услуг. Занятость по выходным дням. Т. 8-921-971-02-41.

Ремонт квартир. Т. 8-900-647-50-90.

Срочно куплю квартиру. Расчёт наличными деньгами. Т. 8-911-761-96-51.

Скупка поддонов. Т. 8-931-202-20-40.

Куплю: радиодетали, платы, осциллограф, радиостанцию, усилитель, колонки и др. электронику СССР. Тел. 8-904-513-55-84.

Куплю антиквариат: предметы эпохи СССР, фарфор, значки, игрушки, фото, бижутерию, открытки, монеты, куклы, довоенную мебель и многое другое. Т. 9-952-207-09-49.

Натяжные потолки от производителя. Безопасное оборудование. Мастера с допуском по работе с газом. Т. 8-921-5805159, 8-911-2546254.

Организация приглашает на постоянную работу:

АППАРАТЧИКОВ ПЛАВЛЕНИЯ – зарплата от 60 тыс. руб.

Требование: наличие среднего профессионального образования. Умение работать на ПК.

Телефон: +7 9667588772

УБОРЩИКОВ ТЕРРИТОРИЙ – зарплата от 30 тыс. руб.

Телефон: +7 9217888395

УБОРЩИКОВ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ И СЛУЖЕБНЫХ ПОМЕЩЕНИЙ – зарплата от 27 тыс. руб.

Телефоны: +7 9217918367, +7 9657790042.

Стабильный заработок. Своевременная выплата. Полный социальный пакет. Оформление по трудовой книжке. Доставка на работу.

Наш адрес: Промзона «Фосфорит».

**Газобетонный завод в г. Сланцы
ООО «ЕВРОАЭРОБЕТОН»
требуется**

ВОДИТЕЛЬ ПОГРУЗЧИКА (авто)

Полный социальный пакет, полис ДМС, сменный режим работы.

Требования к кандидату: наличие свидетельства об обучении профессии «водитель погрузчика (авто)», опыт работы по указанной профессии.

Обращаться по адресу:
г. Сланцы, Сланцевское шоссе, д. 30.
Тел. 8-901-374-01-90.

Куплю отрезки натуральных тканей советского периода, ёлочные и детские игрушки, куклы, модельки машин, открытки, значки, награды, украшения, посуду и другие антикварные и винтажные вещи советского периода. Тел. 8-921-743-01-63.

**ТЕПЛИЦЫ
ОЦИНКОВАННЫЕ ГРЯДКИ
ПОЛИКАРБОНАТ
8 (921) 568-22-49.**

**Ремонт компьютеров.
Быстро, недорого.
Т.8-921-370-29-69.**

**МЕБЕЛЬЩИК
РЕМОНТ+СБОРКА+РАЗБОРКА
Т.8-950-046-60-95**

Ремонт стиральных машин по месту их установки. Т. 8-921-655-54-41.

На постоянную работу **требуется** разнорабочие. Оплата 2 раза в месяц. Спецдежда выдаётся. Тел. 8-965-029-20-94.

Ремонт квартир, комнат. Т. 8-921-760-25-14, Нонна.

Ремонт стиральных машин. Т. 8-911-267-68-87.

Ремонт телевизоров, TV-приставок, СВЧ-печей и другой бытовой техники в мастерской и на дому у заказчика. Т. 8-921-594-43-31, 8-906-243-37-81.

Ремонт холодильников, стиральных машин и др. бытовой техники. Т. 8-911-0220960.

Гадание на картах Таро. Т. +7-951-687-01-39.

30 марта в 11.00 в дер. Закупанье состоится **праздничный молебен**, а потом посещение св. источника. Запись по телефону +7-904-510-72-70, после 18.00.

На 86-м году ушёл из жизни
ветеран шахтёрского труда, Почётный шахтёр

Пригожин Михаил Евгеньевич

Михаил Евгеньевич – потомственный горняк. Его отец руководил шахтой имени С.М. Кирова. Сам Михаил Евгеньевич более 30 лет трудовой деятельности посвятил объединению «Ленинградсланец», работал начальником проходческих участков № 1 и № 2 шахты «Ленинградская». Под его руководством коллектив был в числе передовиков, постоянно выполнял плановые задания и внёс значительный вклад в развитие объединения и всей шахтёрской отрасли Сланцевского района.



В числе наград Михаила Евгеньевича Пригожина – звание «Почётный шахтёр», знаки «Шахтёрская Слава» трёх степеней, медаль «За трудовую доблесть», множество почётных грамот и благодарностей за добросовестный труд. Михаил Евгеньевич всегда целиком отдавался выбранному делу, вникая во все тонкости рабочего процесса. В коллективе пользовался непререкаемым авторитетом. Его ценили и уважали за исключительную ответственность, добросовестность, организаторский талант. А ещё он всегда поступал по совести, по справедливости. Как настоящий горняк и настоящий мужчина. Его жизненный путь – пример для всех нас, как надо жить и трудиться на благо своей Родины.

Администрация Сланцевского муниципального района выражает искренние соболезнования родным, близким, коллегам Михаила Евгеньевича. Светлая ему память!

**Организации требуются
ГАЗОРЕЗЧИКИ.
Тел. 8-953-352-51-80.**

**Деревообрабатывающему
предприятию
срочно требуются
СОРТИРОВЩИКИ.
Телефон:
8-911-821-75-68,
с 8-00 до 17-00.**

**ТЕПЛИЦЫ,
ПАРНИКИ.**

**Поликарбонат:
доставка, установка**

8-968-153-66-66,
8-960-153-66-66.

Группа в Контакте
vk.com/id591737276

**ООО «Редакция газеты
«Знамя труда»
предлагает**

**услуги по ксерокопированию
и печати (цветная и ч/б).**

Адрес: пер. Почтовый, дом 2/8.



Совет О.О. ветеранов бывшего ОАО «Ленинградсланец» и группа товарищей глубоко скорбят и искренне соболезнуют родным и близким в связи с уходом из жизни на 86-м году **ПРИГОЖИНА Михаила Евгеньевича**, потомственного шахтёра, кавалера знаков трёх степеней «Шахтёрская Слава», награждённого медалью «За трудовую доблесть» и званием «Почётный шахтёр». Светлая память о нём навсегда останется в наших сердцах.

Выражаем глубочайшее соболезнование Вере Альбертовне и всей семье Пригожиных в связи с безвременной смертью **ПРИГОЖИНА Михаила Евгеньевича**.

Семья Гнатенко.

Поздравляем с юбилеем начальника отряда ОГПС Сланцевского района **Алексея Ивановича АНПИЛОВОГА!**



Желаем Вам крепкого здоровья, счастья, неиссякаемой энергии, оптимизма, реализации всех намеченных планов и благополучия!

Коллектив ОГПС Сланцевского района.

ООО «Экорусметалл» требуются:
ЭЛЕКТРОМОНТЕР по ремонту и обслуживанию электрооборудования
СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК РАЗНОРАБОЧИЙ
ПЛАВИЛЬЩИК МЕТАЛЛА И СПЛАВОВ
АППАРАТИК-ГИДРОМЕТАЛЛУРГ (обучение на предприятии)
Оформление в соответствии с ТК РФ.
Резюме направлять на e-mail:
ok@ecorusmetal.ru
Доп. информация по тел.: 8-931-298-86-12

Пенсионерам скидки НА СТРИЖКИ (муж., жен.)
Услуга на дому (у вас).
Сертификат (прививка) есть.
Звоните по тел. 8-911-819-03-16, Татьяна.

В автосервис (пр. Молодёжный, д. 6) ТРЕБУЕТСЯ
МОЙЩИК АВТОМОБИЛЕЙ
Т. 8-931-300-17-85.

■ АРЕНДА АВТОВЫШКИ
■ СПИЛ ДЕРЕВЬЕВ
☎ 8 (921) 360-84-78

ТУРАГЕНТСТВО «НИКА» – нас рекомендуют друзья! РАБОТАЕМ с 2002 ГОДА!

17.04 – балет «КОППЕЛИЯ» 950 р.+билет от 2000 р.
23.04 – АКВАПАРК 950 р.+билет 1700 р., пенс. – 350 р., 5-12 л. – 1000 р. 09.05 – СПБ «САЛЮТ ПОБЕДЫ НА ТЕПЛОХОДЕ» – 4200 р., до 16 лет – 3900 р. без фушетта – 3400 р., до 16 лет – 3200 р.
ТУРЫ из г.Сланцы (проезд, проживание, питание, экскурсии) 30.04 – 02.05 – МОСКВА – 16100 р., пенс. – 15900 р., шк. – 15700 р. 11-12.06 – ВЫБОРГ – 8300 р., пенс. – 8100 р. 18-19.06 – СЛАДОГА, ЛЮДПОЛЕ-МАНДРОГИ – 6900 р., пенс. – 6800 р., дети – 6500 р. 2-7.07 – ПСКОВ-ПЕЧОРЫ-ПШГОРЫ 7300 р., дети – 6800 р. 9-10.07 – ВАЛААМ – 10500 р. или РУСКЕАЛА 7000 р., пенс. – 6800 р., дети – 6700 р. (на выбор) 30-31.07 – ТИХВИН 6500 р., пенс. – 6400 р., дети – 6300 р. 25-26.06 – НОВГОРОД-ВАЛДАЙ – 7900 р., дети – 7500 р.
Туры по России! Отдых на море!

Ждём вас с 11 до 17 часов без обеда. Суббота, воскресенье – выходной. Тел. 8-921-380-30-80.

В ООО «НАР» требуются:
МЕХАНИК, СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК, ГРУЗЧИКИ, ОПЕРАТОРЫ.
Соц. пакет, своевременная заработная плата. Оформление документов согласно ТК РФ. Оплата труда по результатам собеседования.
Тел. 8(813)74-41-606.

АДВОКАТ
Составление исков и договоров, претензий. Представительство в суде: арбитраж, гражданские споры, защита по административным и уголовным делам, в т.ч. по ДТП, защита прав потребителей. Банкротство.
Т. +7-921-311-10-72.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.
8-921-57-44-311

ООО «Петербургская керамика» требуются на постоянную работу **УПАКОВЩИЦА И ГЛАЗУРОВЩИЦА на производство керамических изделий.**
Справки по телефону: 8-911-932-96-41, с 9.00 до 17.00.

27 марта (воскресенье)
в Доме культуры г. Сланцы с 11.00 до 15.00
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ПАЛЬТО
г. Торжок фабрика «Миляна»
В ассортименте: женские демисезонные, болоньевые пальто, полупальто.
Ждём за покупкой. Размеры 42-70.

В УК «ВИРА сервис» требуется:
ЮРИСТ
Условия: Оформление согласно ТК РФ. График работы 5/2. Зарботная плата от 35.000 р. или по результатам собеседования.
Резюме просим направлять на эл.почту: vira@viraservice.ru или передавать в отдел кадров по адресу: г. Сланцы, ул. Партизанская, д. 6-а, или обращаться по тел. 8(812)324-42-34 (понедельник-пятница, 08.00-17.00).

Газобетонный завод в г. Сланцы
ООО «ЕВРОАЭРОБЕТОН»
приглашает на работу
ЭЛЕКТРОМОНТЁРОВ
В ОТДЕЛ ГЛАВНОГО ЭНЕРГЕТИКА
Полный социальный пакет, полис ДМС, сменный режим работы.
Требования к кандидату: годеи по медицинскому заключению, наличие квалификационного документа, опыт работы по указанной профессии.
Обращаться по адресу:
г. Сланцы, Сланцевское шоссе, д. 30.
Тел. 8-901-374-01-90.

Швейная фабрика ООО «Закройщик» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ ОПЫТНЫХ ШВЕЙ,
заработная плата сдельная от 20 до 35 тыс. руб. Приглашаем также швей, имеющих навыки работы на швейных машинах и желающих стать профессионалами, начальная зарплата 14250 рублей. Оформление по ТК, соц. пакет, оплата проезда. График работы 5/2.
Справки по адресу: г. Сланцы, ул. Баранова, д. 20, тел. 8(81374)2-33-85, 8(81374)2-22-30, электронная почта slan5@mail.ru

Евроцемент



ООО «Петербургцемент» - крупнейший производитель цемента в Северо-Западном регионе, работающий по-современному энергоэффективному «сухому» способу производства. Технологический запуск завода состоялся в ноябре 2010 года, с тех пор продукция завода получила широкую известность среди потребителей благодаря стабильно высокому качеству.

- Местоположение ✓ г. Сланцы, Ленинградская область (175 км от Санкт-Петербурга)
- Производительность ✓ 5 тыс. тонн клинкера в сутки
- Способ производства ✓ 1,86 млн тонн цемента в год
- Управление производством ✓ сухой, двухпоточный
- ✓ полная автоматизация (Rockwell Automation)

В связи с реорганизацией предприятия и увеличением штата, мы готовы рассмотреть кандидатов на следующие позиции:

| | |
|--|---|
| ➤ Инженер-механик СГМ | ➤ Конструктор |
| ➤ Начальник ремонтно – механического цеха до 80 000 руб. | ➤ Эколог |
| ➤ Мастер в Цех основного производства до 56 000 руб. | ➤ Мастер (сменный) в РМЦ до 50 000 руб. |
| ➤ Специалист по реализации непрофильных активов до 47 000 руб. | ➤ Насыпщик цемента до 40 000 руб. |
| ➤ Машинист буровой установки до 42 000 руб. | ➤ Машинист бульдозера 6 разряда до 57 000 руб. |
| ➤ Слесарь-ремонтник, занятый ремонтом и обслуживанием технологического и обеспыливающего оборудования до 50 000 руб. | ➤ Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования 5 разряд до 48 000 руб. |

МЫ ПРЕДЛАГАЕМ:

Официальное трудоустройство, бесплатное питание, доставка до места работы и обратно, спецодежда, м/к за счет работодателя

Ждём в наш коллектив готовых работать в крупной развивающейся компании!

Подробнее: 8 (81374) 72-418, 8 (81374) 72-400

Действуй =)

P.S. Количество вакансий ограничено.

Прогноз погоды

| Сланцевский район | Время | 26/03 | 27/03 | 28/03 | 29/03 | 30/03 | 31/03 | 01/04 |
|---------------------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|
| | | СБ | ВС | ПН | ВТ | СР | ЧТ | ПТ |
| Температура воздуха | день | +4 | -1 | +2 | -2 | -2 | 0 | 0 |
| | ночь | -1 | -4 | -5 | -7 | -9 | -10 | -5 |
| Направление ветра | | СЗ | СЗ | С | С | СЗ | Ю | В |

Вакансии на заводе ОАО «ЦЕСЛА»

- Машинист крана (крановщик) (возможно трудоустройство без опыта, с последующим обучением)
- Водитель автомобиля на транспортировку горной массы (БЕЛАЗ, САТ)
- Бункеровщик в погрузо-разгрузочное отделение
- Машинист тепловоза

Обращайтесь в отдел персонала предприятия по телефонам:
8 (813-74) 72-286, 8 (813-74) 72-312, а также, скачайте анкету на нашем сайте <https://www.heidelbergcement.ru>, присылайте заполненную анкету на электронную почту: jobs.cesla@heidelbergcement.com lubov.grigorjeva@heidelbergcement.com



Срочно нужно пристроить собаку. Кобель, 1 год, дворняга, в связи с переездом. Телефон 8-950-038-86-49, Светлана.

| | | | | | | | | | |
|------------------------|-----------------------|-------------------------|--------------------------------------|--------------------------------------|-----------------------------|----------------------|-------------------------------|----------------------|-----------------------------|
| | Пахотное орудие | Шум водопада | Ритуальная еда в дни еврейской Пасхи | Человек, который живёт на ренту | Манера действовать, повадка | Неизвестная величина | Горный массив в Греции | Турку у шведов | |
| Горы в России | Источник шерсти | Карликовый буйвол | Рама с педалями и струнами | Продукт питания | Мегаполис Японии | Высота звука | Сборник фотографий | Постройка для овощей | Стозона предмета |
| Сухое печенье | Сопло вулкана | Полутьма | Способ обработки металлов давлением | Головной убор | Мясной продукт питания | Река в Крыму | Отдельный снимок | Тропический орех | Жиденькая пародия на металл |
| Полузащитник кабана | Любимая трава бурёнки | Река в Восточной Сибири | Поляна среди леса | Лёгкая постройка с открытой верандой | Победное междометие | Пазус, мачта | Основположник дельта-планизма | Спутник Сатурна | Зона для плавания |
| Зодиакальное созвездие | Верхняя часть головы | | | | | | | | |



Пристраивается в частный дом хаски, кличка Алтай, 3 года, ест всё. Дома не сидит, постоянно убегает, все вопросы по телефону 8-911-937-90-41, Ольга Николаевна.



Кошечка ищет очень ответственного человека, стерилизована. Жила и живёт на улице. После операции была на передержке. Там вела себя просто идеально. Лоток сразу освоила. Родилась, видимо, в ближайшем садоводстве. Потом прибилась к домам. Ночует в подвале, но несмотря на это очень чистенькая. Ласковая, всё время мурчит. Только ответственным людям. Тем кто будет ухаживать, не выкинет и не предаст. С обязательным отслеживанием дальнейшей судьбы. Звоните 8-921-777-74-90.

Ответы на сканворд, опубликованный 18 марта

По горизонтали: Лемур. Норов. Афон. Арка. Оскар. Эрди. Шматок. Лошадь. Егоза. Падуя. Тур. Любимец. Смерд. Игра. Глюкоза. Икра. Озон. Адам. Наст. Хибара. Сота. Химия. Сократ. Гепард. Сапоги. Аба. Ирбис. Испуг. Руно. Онтарио. Арахис. Гайдар. Оплот. Дата.

По вертикали: Ключ. Меню. Лассо. Аида. Очаг. Блюдо. Кипр. Тмин. Тори. Катер. Обод. Воз. Миома. Ангина. Брак. Кафе. Ют. Истр. Циан. Снег. Мир. Око. Рис. Сип. Трал. Факт. Пол. Вокал. Тахо. Гагат. Опус. Хлеб. Сакэ. Шарм. Обои. Парад. Фархад. Риза. Моа. Уха. Лорд. Душа. Орли. Ринит. Илья. Дина. Ярд. Оса.

«Любите птиц и обязательно помогайте им!»

Знаете ли Вы о существовании таких весенних экологических праздников, как День скворца и День птиц?

Воспитанники центра социального обслуживания несовершеннолетних «Мечта» вместе с педагогами Т.А. Щегловой и С.Н. Сагмановой отправились на тематическую прогулку в Парк культуры и отдыха. Прогулка получилась очень увлекательной и прошла под девизом «Любите птиц и помогайте им!». По дороге ребята узнали, в каком домике птицам уютно жить, куда и как правильно повесить скворечник или кормушку. И конечно, они узнали, какие птички живут в нашем городе. Дети послушали птичьих голоса, покормили некоторых представителей пернатых.

Главный редактор А.В. АЛЕКСАНДРОВ – тел. 2-23-81; заместитель главного редактора по выпуску газеты О.А. Антонова – тел. 2-17-85; редактор отдела общественно-политической, социально-экономической жизни Т.А. Крылова; корреспондент О.П. Логинова; редактор отдела культуры, быта, писем, молодежной политики, физкультуры и спорта Д.В. Дыбаль; корреспондент отдела культуры, быта, писем, молодежной политики, физкультуры и спорта В.Р. Груничева; – тел. 2-16-70. Бухгалтерия, тел. 2-36-68. Объявления принимаются с 9.00 до 12.30 и с 14 до 16 часов в бухгалтерии редакции.

Соучредители газеты «Знамя труда»: ООО «Редакция газеты «Знамя труда», администрация муниципального образования Сланцевский муниципальный район, комитет по печати Ленинградской области.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора. Перепечатка материалов без разрешения редакции запрещена. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели. ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС - 55029.

E-mail: ztruda@list.ru Газету можно прочитать на сайте: z-truda.ru и Вконтакте: vk.com/ztrudanovosti

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 78-00579 выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области 26 апреля 2010 г. Адрес редакции газеты «Знамя труда» и издателя: 188560, город Сланцы, Ленинградская область, переулок Почтовый, д. 2/8, помещение 29. Отпечатано в типографии ООО «Типографский комплекс «Девиз», 195027, Санкт-Петербург, ул. Якорная, д. 10, корпус 2, литера А, помещение 44. Тираж 3200 экз. Заказ № ДБ-129. Цена свободная.